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 Archivo para completar y modificar

1. ¿Te gusta el cine?

2. ¿Cuántas películas sueles ver a la semana?

3. ¿Dónde las ves: en salas de cine, televisión, de DVD alquilados, otros (Emule)...?

4. ¿Cómo prefieres verlas (cine, TV, DVD, ordenador...)?

5. ¿Qué tipo de películas son tus preferidas?

6. ¿Qué es lo que más valoras en una película (historia, actores, montaje, efectos especiales...)?

7. ¿Cuál es la última película que has visto?

8. Cita un par de películas que te hayan gustado especialmente.

9. ¿Qué le pides a una película para que te guste?

El lenguaje cinematográfico

La imagen en movimiento ha desarrollado su propio lenguaje, pero arranca de los mismos tipos de plano de la imagen fija.

 Planos y  funciones (p. 98)

Además de los tipos de plano, hay que tener en cuenta:

· la angulación (p.99)

· la duración (en tiempo) de los planos. El ritmo de la narración vendrá marcado por el contenido del plano y de lo que se quiera contar. Si domina la acción, precisa un ritmo rápido y se monta con gran variedad de planos y cada uno de corta duración. Por el contrario, el ritmo lento requiere menos planos o de más duración.

· Los movimientos con la cámara:


· El travelling: cuando la cámara se desplaza a través de unos raíles o una plataforma. Suele utilizarse para acompañar a los personajes o recorrer espacios.

· Panorámica: la cámara gira sobre su eje, en vertical u horizontal. Pueden ser descriptivas o de acompañamiento.

· Grúa: se sitúa la cámara con su operador en el extremo de una grúa que, vertical, lateral u horizontalmente, se acerca o aleja de una acción.

· Zoom: no se mueve la cámara sino el objetivo para acercar o alejar la acción.

Otros términos propios del mundo cinematográfico son:

· Flash back. Se produce cuando se altera el orden de los hechos y se vuelve atrás para contar algo que ocurrió en el pasado. Por ejemplo, si después de reconstruir un crimen, se recrea lo ocurrido el día del asesinato. Es un recurso que ha sido adaptado por la literatura.

· Elipsis narrativa. Son hechos implícitos que no aparecen en la película (se eliden u omiten), pero el espectador puede suponer que han ocurrido aunque no se muestren de forma explícita. Es frecuente elidir imágenes por economía (en una película, no se puede contar todo) o por pudor, evitando , por ejemplo, escenas sexuales o especialmente violentas.

· Corte, encadenado y fundido  son diversos tipos de transiciones entre una escena y otra. En el corte, tras un fotograma se pega directamente otro de la siguiente escena. Es el medio más común. En el encadenado  durante varios fotogramas se superponen dos imágenes distintas, una va perdiendo presencia y la otra la gana. También se puede encadenar a negro antes de pasar a la siguiente escena y esto se llama fundido a negro
Más información en esta web:
http://www.uhu.es/cine.educacion/cineyeducacion/tipos%20de%20plano.htm
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“Un anciano camina lentamente por la calle de una ciudad De repente, se detiene ante el escaparate de una joyería . Mira un anillo precioso. Eleva su rostro y parece estar acordándose de alguien. Una lágrima está recorriendo su cara. En ese momento una niña pequeña le tira del pantalón y extiende su mano.

* Divide el texto en frases con sentido y piensa qué plano utilizarías si tuvieras que grabarlo con una cámara. Piensa también dónde colocarías la cámara, si la moverías y cómo.

	Frase del texto
	plano
	cámara

	
	
	


2. Piensa en tres tomas en las que fuera conveniente el picado o el contrapicado. ¿Qué pretenderías con ese uso?

3.  Inventa dos situaciones en que usarías una panorámica, y otras dos para un travelling.

4. Identifica los planos y ángulos de un anuncio publicitario.

Cómo se hace una película

5.- Realiza una crítica de la película que has visto, hablando, por lo menos, de los siguientes aspectos: historia (tema, argumento, montaje...), interpretación, fotografía, vestuario, ambientación, banda sonora, aspectos técnicos... y por supuesto tu valoración.

Fases de una producción: preproducción, rodaje o grabación y postproducción

El guion (literario, técnico y story board, p.101)

Conceptos: Flash back, fundido, encadenado, elipsis, making off, trailer

Montaje

Géneros cinematográficos

El equipo de rodaje

Crítica cinematográfica (p.105)

*Nuestros ídolos (p. 106) (Power point)
p.108-109

o

Historia del cine:


La primera cámara que funcionaba con celuloide la inventaron Thomas A. Edison y Dickinson, pero el invento definitivo fue de los hermanos Lumière que presentaron en París en 1895 proyectando las primeras imágenes en movimiento (unos obreros saliendo de la fábrica).


Al principio se presentaban escenas cotidianas, pero Meliès fue el primero en contar una breve historia de ficción: Viaje a la luna.


En EE UU surgen las primeros estudios y estrellas (Chaplin,  Gloria Swanson, Douglas Fairbanks,...) y las productoras se concentran en California  por su buen tiempo (Hollywood)


Rusia, Alemania, Francia y otros países también desarrollan un cine propio.


La primera película sonora es El cantor de jazz, de 1927. El color aparece en 1928


- Su época de mayor esplendor tiene lugar después de la Segunda Guerra mundial.


A partir de los años 50 el cine  tendrá que competir con la televisión como industria de entretenimiento masivo.


Se llama trailer al montaje de imágenes de una película para promorcionalra. Un making off es un reportaje que explica cómo se rodó 





¿Sabías que...?


El país en que más películas se ruedan no es Estados Unidos, sino India.


En cualquier película se rueda, al menos, el triple de lo que se monta, ya que muchas tomas se repiten por errores y en el montaje se descarta gran cantidad de lo filmado. Lo que el viento se llevó, por ejemplo, necesitó 200 km de rollo de película.


  El guión literario de una película de duración normal ocupa aproximadamente unos 100 folios.


Cuando llegó el sonido, muchos actores famosos de cine mudo no pudieron seguir trabajando porque su voz no agradaba al público.


En el rodaje de una película intervienen no menos de 80 personas (director, actores, productor, ayudantes, guionista y equipo técnico compuesto por los encargados de iluminación, maquillaje, vestuario, sonido, cámaras...)


Frente a las espectaculares producciones americanas, caras y superficiales, en Europa la industria cinematográfica es pobre, pero imaginativa y con mensaje (cine de autor)





Rodando un travelling








