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Primera plana
(The front page)

Año:1974

Dirección: Billy Wilder
Guión: Billy Wilder y I.A.L Diamond, adaptando la obra de Ben Hecht y Charles MacArthur
Interpretación: Jack Lemmon (Hildy Johnson), Walter Matthau (Walter Burns), Susan Sarandon (Peggy), Carol Burnett (Molly Maloy)....

Premios: dos David di Donatello (mejor director y mejores actores extranjeros ex aequo a  Lemmon y Matthau), tres nominaciones a los globos de oro (mejor comedia y mejores actores),…
(Los textos citados -señalados en cursiva- están sacados o de los diálogos de la propia película o de los comentarios realizados en la siguiente dirección: http://www.filmaffinity.com/es/film159596.html
1. Resume brevemente el argumento.

2. Personajes:

Cada personaje resalta con brillo propio: el simpático condenado a muerte, el inescrupuloso editor (brillante interpretación de Matthau), el entusiasta periodista (Lemmon luciendo su habilidad oratoria), el poco respetado sheriff, los poco respetables miembros de la sala de prensa, el psicólogo de Viena, la prostituta valiente y el cronista afeminado. Todos ellos hacen de esta película un clásico que nunca pasará de moda.
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* Busca adjetivos que caracterice a cada uno de estos personajes. (Escribe al menos uno por cada personaje y procura que retrate su forma de ser)

· Hildy Johnson

· Walter Burns

· Peggy, la prometida de Hildy

· Molly, la prostituta.

· Earl Williams, el preso condenado a muerte.

· El “honrado” Hartman, el sheriff

· El alcalde.

· El conjunto de los periodistas de la Sala de Prensa.

3. La crítica:
Tronchante ridiculización del ser humano y de sus bajezas. Los periodistas, los policías, el psicólogo, el sheriff, el alcalde... Ninguno duda en falsear la realidad para obtener interés o beneficio, aun cuando la realidad sea que está en juego la vida de otro ser humano. Los periodistas, cuyo código ético es puesto por los suelos, prefieren el lenguaje y los asuntos que llamen la atención en detrimento de los contenidos honestos con la verdad.
Mediante el humor más ácido, los descreídos personajes de Primera plana, arremeten contra  los políticos corruptos, la estupidez y miseria del ambiente social, contra la pena de muerte, la credulidad del público, la manipulación por parte de la prensa, la falta de escrúpulos…

Explica dónde puedes ver la crítica a algunos de estos aspectos (al menos, tres)

4. La prensa
Si no fuera porque a diario en nuestro país existen programas deleznables como "aquí hay tomate", "crónicas marcianas", "tnt´s", etc, etc... Diría que Wilder es un impostor.

La película es una sarcástica mirada al mundo de la prensa que pone de manifiesto muchas de sus lacras, al mismo tiempo que presenta también a los periodistas como los únicos capaces de poner de manifiesto la hipocresía del poder.

 La opinión que tiene sobre los periodistas Hildy Johnson (Jack Lemmon) es realmente pobre: "Un hatajo de pobres diablos, con los codos raídos y los pantalones llenos de agujeros, que miran por la cerradura y que despiertan a la gente a medianoche para preguntarle qué opina de Fulanito o Menganita. Que roban a las madres fotos de sus hijas violadas en los parques. ¿Y para qué? Pues para hacer las delicias de un millón de dependientas y amas de casa. Y, al día siguiente, su reportaje sirve para envolver un periquito muerto”
Los periodistas aparecen como seres tramposos, mal pagados y sin vida familiar. 
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¿Estás de acuerdo? (Pon ejemplos para argumentarlo)
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¿Qué tiene de positivo entonces esa profesión, según la película?
5. Los diálogos y el humor

Comicidad inteligente paralela a la ácida sátira que embisten contra la pena de muerte, contra la capacidad operativa de la policía, contra la “honestidad” de quienes ejercen el poder, contra el sensacionalismo amarillista de la prensa sin escrúpulos, contra la idoneidad del sistema sanitario americano…(En definitiva, una) cínica pero sumamente divertida forma de criticar al despiadado periodismo que antepone sus viles intereses económicos de vender a toda costa sin importar las consecuencias ni las barreras éticas que se comprometen con la verdad.
Gran parte de la eficacia corrosiva de la película reside en sus diálogos, brillantes, inteligentes, cínicos, y no exentos de un lenguaje a veces obsceno, que no elude ningún tabú (prostitución, homosexualidad, masturbación). A diferencia de la primera versión de esta historia (Luna Nueva, Howard Hawks, 1940), los periodistas de Billy Wilder se expresan con toda libertad, sin tener que suavizar sus expresiones por la censura imperante cuando se rodó la anterior.
El crítico Andrew Sarris  afirmaba: "Resulta refrescante encontrar un director que se regodea en las palabras en lugar de en simples payasadas y que todavía cree en el poder de la palabra escrita como vehículo de expresión. Por otra parte, la singular mezcla de cinismo y pasión que exhibe este director es mucho más profunda que nunca. Más profunda y más contemporánea". Sin embargo, la revista Variety se sentía molesta por la procacidad de la nueva jerga periodística acuñada por Wilder y Diamond; Primera plana era "una de las películas más vulgares, bastas y vergonzosamente estridentes". 
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¿Con cuál de las dos posturas estás más de acuerdo? Arguméntalo.
Frases y diálogos: 
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Lee los siguientes diálogos y explica qué se critica en cada uno de ellos: 

Diálogo 1:
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Diálogo 2: 


Diálogo 3:

El mundo del periodismo:
El diálogo 3 del punto anterior nos da una idea de qué temas son los que más interesan a la prensa. 
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Extrae tus conclusiones. ¿Coinciden con los temas de interés de la prensa actual?
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¿Verdadero o falso? Opina sobre si estas frases son ciertas o no:

· La función de la prensa es denunciar

· Es lícito que la denuncia se mezcle con el sensacionalismo para ser más eficaz

· Todo vale para conseguir un titular impactante?
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Pon algún ejemplo de la película en que la verdad se subordine a quien la diga o a sus intereses
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¿Qué opinas de la prensa actual? ¿Te merece credibilidad? ¿Lees habitualmente el periódico o alguna revista? Si es así, ¿de qué tipo o qué secciones? ¿Crees que dicen la verdad? ¿Y crees que sus comportamientos para ofrecer noticias al público son éticamente correctos? (Arguméntalo con ejemplos) ¿Y qué opinas de la prensa del corazón? A menudo se dice que el derecho del público a la información choca con el derecho a la intimidad y al honor de las personas que son noticia. En caso de conflicto entre estos dos derechos, ¿a cuál le darías tú más importancia? (Arguméntalo) 
3.- Valoración 
El film explora la soledad, el acoso y el abandono de personas; el comportamiento de los medios de comunicación, de algunos políticos y de la policía; la desventura de personas víctimas de marginación; y la pulsación de prejuicios y estigmatizaciones sociales. La narración, intensa, rápida y demoledora, se basa en una visión pesimista y ácida de la realidad, que se analiza con ironía, humor, sarcasmo y mordacidad. El tono general del film se sitúa en el borde de la farsa, a la que recurre ocasionalmente. La obra aúna elementos cómicos y críticos, a la par que expone una rica galería de situaciones y personajes arquetípicos: el directivo manipulador, el empleado débil, el ventajismo de los colegas que engañan, la prensa, las teorías freudianas, etc. El sentido iconoclasta lleva al realizador a posicionarse contra numerosos tabúes, como los que envuelven a la mujer prostituta, el amor homosexual, la eficacia policial, la manipulación de la información, los errores judiciales, etc.
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 Haz ahora tú tu valoración razonada de  la película.

Cuestión de principios
-Soy licenciada en Derecho y Empresariales, hablo cuatro idiomas, trabajo en una destacada empresa internacional, mi familia es rica y no pertenece al Opus Dei, tengo piso y coche propio y además estoy buenísima: si entro en cualquier bar podría llevarme a todos los tíos que quisiera. ¿Se puede saber por qué me rechazas?
-Lo siento, pero si no te gusta “Primera plana” no hay nada más que decir.

Reportero 1 (tomando el teléfono): Aquí Bensinger. Déme un taquígrafo. Ah, Marty, ¿eres tú? …. (lee su bloc de notas): "Nuevos antecedentes sobre la ejecución de Earl Williams"... Sí, la ejecución aún está programada para las siete de la mañana. "Las autoridades temen un levantamiento general de extremistas para ese día".�Reportero 2 (tomando su teléfono mientras juega póquer con otros reporteros): Aquí Murphy. Consígueme algún taquígrafo.�Reportero 1: "Guardias adicionales han sido colocados alrededor de la cárcel, el edificio municipal, terminales de ferrocarril y estaciones de metro".�Reportero 2: Actualización sobre la ejecución de Williams. "El sheriff Hartman ha contratado otros 200 parientes para proteger la ciudad del Ejército Rojo, que está partiendo de Moscú en un par de minutos". Apuesto diez centavos.


Reportero 1: "Esto es lo que el condenado ordenó para su última comida: cóctel de gambas con aliño exótico, roast beef, coles de Bruselas, pastel de manzanas a la francesa y leche chocolatada".


Reportero 2 (también dictando por teléfono): "Como última comida, Williams pidió el menú extra de 95 centavos de la tasca frente a la cárcel".





Alcalde: Pete, llama al gobernador.


Plunkett (el hombre del gobernador que trae el indulto): Oh, no puede.


Sheriff Hartman: ¿Qué quiere decir con que no podemos?�Plunkett: Es que el gobernador ha ido a pescar. Él sólo, con su guía indio y una canoa. Usted sabe, sin teléfonos, sin nada.


Alcalde: ¡Pues vaya momento ha elegido para irse a pescar!�Sheriff Hartman (suena el teléfono): Disculpen (sale).


Plunkett: Eh, alcalde... sólo entre nosotros. En realidad, no es que esté pescando. Ese guía indio es en realidad una mujer. De hecho, ni siquiera es india. Es de Nueva Jersey.





Walter Burns: Al infierno el terremoto de Nicaragua. Me importa un pimiento que haya cien mil muertos. ¿El campeonato de liga? Inclúyelo. No, no, no. No toques al comandante Bart y a los pingüinos, es de interés humano.


Hildy Johnson: ¿Menciono lo aficionado que es el alcalde a ese burdel chino?


Walter Burns: Menciónalo, no omitas nada. Eso será un buen golpe








