Zalacaín el aventurero (Pío Baroja)

NO TE LIMITES A RESPONDER  a las preguntas de cada apartado. Están ahí sólo para guiarte, pero tú DEBES REDACTAR TUS CONCLUSIONES.

1.- Resume el argumento (Máximo, en quince líneas)

2.- Estructura del libro: 

¿En qué partes en que se divide?. 

¿Encuentras diferencias entre unas partes y otras? ¿En qué momentos se precipiten los acontecimientos y, por tanto, aparece un tempo rápido -ocurren muchas cosas en poco espacio de tiempo- y en cuáles predomina el tempo lento?

3.- Comenta aspectos de tiempo y lugar.

     Tiempo histórico: ¿en qué época transcurre la acción? Tiempo interno o tiempo de la ficción: Abarca 24 años, los que vive el protagonista. ¿Cómo se narran? ¿Hay saltos en el tiempo, flash-backs, de forma cronológica…? ¿Qué épocas de su vida se desarrollan más? ¿A todas se les concede la misma importancia?...

        El espacio de la novela es plural, generalmente rural, pero también incluye núcleos urbanos. Lo más destacado quizás sea el predominio de lugares al aire libre, espacios abiertos, propios de la agitada vida de su protagonista.  ¿En qué lugares se sitúa la acción?

4.- El género:

· Zalacaín tiene rasgos propios de novela de aventuras.  Señala cuáles. (Fíjate sobre todo en la acción y los personajes: viajes, enfrentamientos, personaje del héroe, predominio de la acción, antagonista…). 

· También se ha puesto a menudo en relación con la novela picaresca, comparándola con el Lazarillo de Tormes y otras obras del género picaresco. No es una novela picaresca porque éstas tienen unos aspectos formales muy definitorios (autobiografía ficticia) que no se dan en Zalacaín, pero sí se puede establecer una comparación. Una novela picaresca se caracteriza por narrar la vida de un personaje de origen humilde que, actuando con ingenio y muchas veces al margen de la ley, consigue sobrevivir y una situación social estable. Está narrada siempre en primera persona por su protagonista (narrador-protagonista) que, desde su edad adulta, cuenta toda su trayectoria vital empezando por sus orígenes y su infancia. Señala cuáles de los rasgos anteriores de la picaresca cumple la novela de Baroja y cuáles no. Como siempre, redacta y argumenta tu exposición.

5.- El narrador. 

¿De qué tipo es? ¿Hace valoraciones sobre los hechos o los personajes? ¿Sabe lo que piensan o sienten éstos? ¿conoce aspectos del pasado o del futuro? Señala algún ejemplo, indicando página de procedencia.

6.- los personajes.

Clasifica a los personajes: protagonista, antagonista, secundarios. 

Describe con rasgos físicos y psíquicos al protagonista y al antagonista. Aporta alguna cita del libro para justificar tus afirmaciones. (Señala las citas indicando la edición del libro y la página. Sigue este modelo: Zalacaín, el aventurero. Pío Baroja Ed. Cátedra. Colección Letras Hispánicas, p. 68)

Cita algunos secundarios (cuatro o cinco), señalando qué relación les une al protagonista y describiéndolos brevemente en una línea.

Zalacaín. Es el prototipo del hombre de acción que admiraba Baroja, un tipo de héroe dinámico y luchador que no se deja dominar por las circunstancias. (Sin embargo, en otras novelas suyas aparecerá otro tipo de protagonistas: personajes que, conscientes de la mediocridad de su existencia, acaban sucumbiendo a su entorno)

Lee este párrafo y opina argumentadamente sobre él ¿Estás de acuerdo?

La vida de Zalacaín está llena de riesgo y de poesía, de heroísmo y de ternura. Martín Zalacaín es un niño grande que vive en el País Vasco de las guerras carlistas y de las leyendas tradicionales, de la realidad y de la fantasía. Zalacaín parece un héroe clásico luchando contra la adversidad y el destino. Tres mujeres hay en su vida, que simbolizan la pasión, la dulzura y la firmeza. Él las ama a las tres, aunque sólo se case con una, la de su misma tierra. Pequeño y desvalido, su escuela verdadera, o la única, es la vida (…); lucha desde la infancia contra todos y contra todo. En realidad, cuando crece y se alista en las filas carlistas, Zalacaín no toma partido por nadie verdaderamente. Su esfuerzo se encamina a vencer por vencer: circunstancias, hombres, amor, adversidades. (…) Lucha y cae porque sí. Una fuerza joven, un hombre que ha nacido para héroe de todas las cosas que pudiera soslayar un hombre prudente. (Zalacaín el aventurero, C. Conde, Diccionario literario. Ed. Akal, p. 564)

En el texto anterior se cita a las tres mujeres de la vida de Zalacaín. ¿Cuál representa la pasión, cuál la dulzura y cuál la firmeza? ¿Cómo interpretas la escena final de la novela?

7.- Técnica y estilo. 

La narración de Baroja es rápida, no se detiene en los detalles. Se ha dicho que su forma de contar recuerda a la de los reporteros y periodistas. Otro aspecto de la técnica de Baroja son las descripciones impresionistas, a base de pinceladas rápidas. La eficacia en la presentación de los personajes, la sucesión de hechos aparentemente intrascendentes o la abundancia de diálogos ágiles y con un lenguaje sencillo de frases cortas y párrafos breves son otros de sus rasgos característicos. Todo ello contribuye a que en las novelas de Baroja predomine el dinamismo y sean fáciles y amenas de leer. Analízalo aportando algún ejemplo de descripción y de diálogo y señalando algún recurso.

