La idea principal.
El tema

Los textos expositivos son los que nos informan sobre una determinada materia para aumentar nuestros conocimientos.

El tema es el asunto sobre el que trata el texto expositivo. Podemos expresarlo si respondemos a la pregunta ¿de qué habla el texto? Mediante una breve expresión (un sintagma nominal)

Ejemplo: 
Los remates de cabeza de los futbolistas podrían afectar a sus facultades mentales. Las investigaciones realizadas pr especialistas de la Universidad de Virginia demuestran que en varias pruebas psicotécnicas realizadas a jóvenes que habían rematado e balón con la cabeza, más de diez veces en un partido, estos mostraron un nivel más bajo de atención y concentración que en las pruebas hechas antes del encuentro.

Tema: Los remates de cabeza
La idea principal

Para averiguar la idea principal en un texto expositivo, hemos de responder a la pregunta ¿qué se dice sobre el tema? La respuesta, que se formula mediante una frase, es la idea principal.
Ejemplo: 
«Los caballitos de mar se venden habitualmente en el mercado de Hong Kong a más de mil euros el kilo. Su comercio es legal y, en los últimos años, más de cien millones de caballitos de mar han sido exportados al mundo entero. Este animal era muy celebrado en la Antigüedad por sus supuestas propiedades curativas. Ahora bien, si su pesca sigue aumentando año tras año, la supervivencia de la especie corre peligro».

Tema: Los caballitos de mar.

Idea principal: El aumento de la pesca del caballito de mar amenaza su supervivencia.

En bastantes textos expositivos, la idea principal puede localizarse en alguna frase del texto, pero en otros textos esta idea principal no está localizada en una determinada frase, sino que hemos de deducirla de lo que tienen en común varias frases de ese texto. 
Ejemplo:

«Los zumos de fruta son buenos para calmar la sed. También aportan energía en forma de azúcares sencillos. Asimismo, contienen sustancias necesarias y saludables para el cuerpo, como vitaminas, minerales y una pequeña cantidad de fibra. Otra cualidad destacable es que hidratan el organismo»,

Tema: Los zumos de fruta.

Idea principal: Si leemos atentamente el texto, veremos que todas las frases se refieren a las cualidades de los zumos de fruta y a lo que aportan al cuerpo y a la salud humana. Por tanto, la idea principal podría ser cualquiera de las siguientes:
a) Los zumos de fruta son buenos para la salud. 
b) Los zumos de fruta sientan bien al organismo.
c) Los zumos de fruta aportan beneficios al cuerpo.

(Lee el siguiente texto e indica su tema y su idea principal.

«Existen algunos medicamentos que conviene tomar al atardecer, porque se ha comprobado que a esas horas su efecto dura más tiempo. Otros, por el contrario, se recomienda tomados a primera hora de la mañana, porque el cuerpo tiene entonces una mejor disposición para recibidos. También hay algunos cuyo uso es mejor en medio de las comidas, para que se mezclen con otras sustancias en el estómago y hagan más efecto. Así pues, vemos que los distintos medicamentos potencian sus efectos si se toman a ciertas horas del día».
Tema:

Idea principal: 
