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LA RADIO



Lee el siguiente informe:

La Radio.

· Historia. Comienzos de la radio.

En 1875, Alexander Graham Bell inventó el teléfono y en 1901, Giuglielmo Marconi creó la radiotelegrafía sin hilos. En 1909, la combinación de estos dos inventos permitió transmitir la voz humana a gran distancia sin necesidad de conductores. Había nacido la radio. 

En 1908 se realizaron las primeras transmisiones privadas en EE.UU. y en 1920 se iniciaron las primeras transmisiones públicas en Gran Bretaña. Las primeras emisiones radiofónicas en España las llevó a cabo Radio Castilla en 1924.

· Características de la radio

La radio es un medio de transmisión auditiva a través del cual se difunden mensajes que combinan el código verbal y los elementos sonoros. Aunque también se emiten programas grabados, lo habitual es que en la radio predomine la transmisión en directo. Por esto los receptores tienen mayor contacto con el emisor que en otros medios y es frecuente que puedan intervenir mediante llamadas telefónicas, correo electrónico o chat. Otra característica es la inmediatez entre lo que ocurre y la emisión y, consecuentemente, sus mensajes son fugaces.

Los mensajes radiofónicos combinan tres tipos de elementos auditivos:

· la palabra, de los locutores o los invitados. Es la base de los programas radiofónicos y se caracteriza por el estilo coloquial.

· Los efectos sonoros, que sirven para ambientar. A veces están grabados de la realidad (la lluvia, el motor de un coche...) o creados de forma artificial. En la transmisión se intentan evitar los ruidos (toses, golpes en el micrófono) y a veces también se recurre al silencio para marcar transiciones, ambientar...

· La música. Puede aparecer sola acaparando todo el protagonismo (en algunos programas musicales) o usarse de fondo como acompañante de la palabra. 

Entre los diversos tipos de programas radiofónicos (noticias, publicidad, programas musicales, deportivos...), hay dos géneros que tienen como base el diálogo: la entrevista y la tertulia.

La entrevista radiofónica consiste en un diálogo en el que el entrevistado responde a una serie de preguntas planteadas por el presentador. En la radio, el entrevistador puede partir de un guión previo, pero ha de estar atento para introducir los cambios necesarios según se desarrolle la conversación. La inmediatez de este medio impide realizar correcciones posteriores que sí son posibles en la prensa escrita. Las entrevistas radiofónicas suelen ser breves y se incluyen como testimonio (en informativos, programas deportivos, etc. ) o entretenimiento (en los magazines, por ejemplo). Las entrevistas extensas, destinadas al retrato de personajes, suelen interrumpirse con ráfagas musicales e intervenciones de otras personas que aportan vivacidad al diálogo. Básicamente, se distinguen dos tipos de entrevistas:

· entrevista objetiva. Pretende informar al público de lo que opina un experto sobre un tema de actualidad.

· Entrevista perfil. Persigue ofrecer el retrato de un personaje que esté de actualidad.

En las tertulias, varias personas intercambian opiniones sobre un tema para que los oyentes puedan conocerlo mejor. Se suelen caracterizar por el tono colquial y la rapidez de las intervenciones. El presentador actúa como moderador, presentando a los personajes, introduciendo el tema y regulando los turnos de palabra.

Responde:

· ¿Qué dos inventos permitieron el nacimiento de la radio?

· Define qué es la radio

· ¿Cuáles son sus características principales?

· Haz un esquema para clasificar los elementos auditivos de los mensajes radiofónicos.

· Ahora el ejercicio inverso: a partir de este esquema, redacta a la derecha un breve resumen sobre el tema de la radio. (No incluyas más información que la recogida en el esquema, pero cuida de que tu expresión sea correcta).
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· ¿Qué tipo de entrevista sería más adecuada para los siguientes personajes:

· Leonardo di Caprio

· José Luis Rodríguez Zapatero

· El superviviente de un incendio

· Una actriz recientemente divorciada

· Elige un personaje y prepara las preguntas que le harías en una entrevista.
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