La información

“La información, sea la que sea y venga de donde venga, hay que procesarla, digerirla, analizarla y añadirla a ese cuerpo de conocimientos que uno tiene. Eso lleva tiempo.

La dependencia de las nuevas tecnologías de la comunicación es peligrosa porque nos dificulta para captar la realidad que nos llega a través de otros medios, por ejemplo, las relaciones sociales, los libros, los acontecimientos en directo...; sin olvidar que los medios informativos periodísticos y las últimas tecnologías informáticas son instrumentos para hacernos la vida más interesante” 

(Extractos de una entrevista a Luis Rojas-Marcos, psiquiatra, 

Telva, nº 175, nov. 1998)
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* Busca y copia la definición de información

* ¿Crees que son los medios de comunicación los que deciden lo que es importante, lo que es información y lo que no lo es? 
* Piensa en un periódico o un informativo de televisión. Enumera los temas distintos que tratan. ¿Cuántos te interesan realmente?

* ¿Qué medio de comunicación te parece más creíble? ¿Cuál prefieres para recibir información? ¿Por qué?

*¿El medio condiciona el mensaje? Dicho de otra manera, ¿hay noticias más atractivas para ser difundidas por prensa radio o televisión? Imagina qué noticias serían más “apropiadas” para cada medio.

* ¿Qué opinión te merece el hecho de que la mayoría de la población sólo reciba información a través de la televisión? ¿Piensas que esas personas están menos informadas que las que leen la prensa? ¿Por qué?

* ¿Sabes que las distintas “empresas informativas” tienen una tendencia ideológica y política concreta?

* En la Declaración Universal de los Derechos Humanos se hace referencia a la libertad de prensa. ¿Sabes si se respeta en todos los países?

* Señala algún caso de corrupción, engaño, abuso de poder... que haya sido descubierto por los  medios de comunicación y difundido entre la opinión pública.

* Consideras que es una ventaja o un inconveniente que estemos inundados de tanta información? ¿Por qué?

La prensa.

La organización de un periódico

En un periódico hay varios departamentos: Redacción, Talleres, Administración y Publicidad. La máxima autoridad es el director, que decide en última instancia y marca la línea a seguir. Cuenta con subdirectores de apoyo que se ocupan de algunas áreas concretas como información u opinión. A sus órdenes están los redactores-jefes que abarcan grupos de noticias (política, sociedad, economía...), los jefes de sección que se encargan de aspectos más concretos (política nacional, política internacional, local, etc.) y luego los redactores encargados de cubrir las noticias, junto a los reporteros gráficos. Según el tipo de periódico se da más importancia (más páginas) a unas secciones o a otras.

La maquetación es la manera de ordenar y diseñar el periódico. La página se divide en distintas columnas par que sea más fácil de leer, y se titula ocupando varias de ellas. El número de columnas que ocupa una noticia, el titular y el cuerpo (el tamaño de letra) dan idea de la importancia que se ha concedido a esa noticia. 
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¿En cuántas columnas está dividida la página? ¿Cuántas noticias o textos distintos aparecen en la página? ¿Cuántas columnas ocupan cada una? ¿Cómo son los titulares? ¿Son todos iguales? ¿Se diferencian del resto de la noticia? ¿Hay fotografías o ilustraciones? ¿Qué espacio ocupan? ¿Van incluidas dentro del espacio de una noticia? ¿Las noticias van enmarcadas? ¿Hay líneas de separación entre ellas? ¿Hay anuncios publicitarios? ¿Qué espacio ocupan en relación al resto de textos?

Tipos de prensa

* Según contenidos:

- Prensa general: aborda todo tipo de noticias (El País)

- Prensa temática o especializada: trata sólo un tipo de información como la deportiva, económica, del corazón... (Marca, Cinco días, Hola)
* Según su periodicidad:
- Puede ser diario, semanal, mensual, semestral, anual... Generalmente a la prensa diaria se le llama periódico y a las demás, revistas.
* Según su difusión:

- Local (Las Merindades), Regional llega a una o varias provincias (El Correo); Nacional (El País), mundial (The wall street journal o la prensa a través de Internet)

* Por el tratamiento de las noticias:

- Sensacionalista (amarilla o de masas). Tratan las noticias con poca profundidad y documentación, abusan de los sucesos y escándalos, con titulares espectaculares, gran importancia del color y la fotografía...

- de prestigio: periódicos en los que predomina el texto y el rigor.

* Por el formato:

- Tabloide, es el modelo de casi todos los periódicos en España. (ABC ha optado por un formato exclusivo)

- Sábana, el doble de grande, era corriente a principios de siglo.

El formato de las revistas es más variado.
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 Cita al menos los nombres de tres publicaciones periódicas españolas. Al menos, uno deberá ser un diario:

*

*

*

- Comprueba ahora si tienen edición digital en Internet. Para ello, utiliza el buscador www.google.com . Cuando estés seguro de que has encontrado su dirección en la red, cópiala a continuación en esta tabla. (Hazlo con la utilidad “copiar y pegar”. Cuando estés en la página del periódico, selecciona la dirección que aparece en el recuadro superior del navegador Internet Explorer. Ve a “Edición” y elige “copiar”. Después, en Word, ve a “Edición” y elige “pegar”.)

	NOMBRE DEL PERIÓDICO
	DIRECCIÓN EN INTERNET

	
	

	
	

	
	


- Elige una publicación periódica (diario o revista) y clasifícala, según los criterios anteriores del recuadro anterior.


Estructura del periódico.

 
El número de páginas de un periódico es siempre múltiplo de 8, puesto que ésa es la capacidad de las planchas de impresión. 


La portada es la primera página. Lleva el nombre del periódico y recoge sólo lo que se considera más importante. En las revistas no lleva publicidad, y en los diarios no supera nunca 1/8 del total. Es la página que se ve en los quioscos y se cuida bastante con titulares o fotografías que sirvan de reclamo para su compra.


Las páginas impares son más importantes que las pares, puesto que se ven antes, y más la parte superior derecha. (Esto influye en el precio de la publicidad –que es más cara en estos lugares-) y en la elección de las noticias que se incluyen)


La contraportada es la última página y también es de importancia. Suele ser más desenfadada e incluir alguna columna firmada por alguien de prestigio.

Las noticias se agrupan según su contenido en secciones (nacional, internacional, local, cultura, deportes...) dándole más páginas y lugares de preferencia a las que se suponen que interesan más a los lectores. También se cuida mucho el lugar donde se sitúan los editoriales porque en ellos se plasma la opinión oficial del periódico.
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2. Comenta la portada de un periódico (cuántas noticias aparecen, de qué tipo, a cuál se da más importancia, tiene fotos…)

¿Sabías que...?


El diario más vendido en España es el Marca, com más de 450.000 ejempares. Le sigue El País, con unos 440.000 y ABC con unos 300.000 . En total hay once cabeceras que superan los 100.000 ejemplares de tirada acaparando el 63 % del mercado.


En la difusión de las revistas predominan por temas, las consideradas femeninas, que multiplican por diez la tirada de las consideradas de información general.


Un 1, 2 por ciento de los lectores de un periódico son analfabetos. Son personas que lo hojean habitualmente, aunque no sepan leer.


Se llama planilla a un borrador de las páginas del periódico en el que se sitúan las noticias que lo integran, las fotos, etc., para hacerse una idea global de cómo va a quedar.


Los periódicos considerados de prestigio siempre han sido reacios a introducir cambios que calificaban de frívolos. Tardaron en aceptar la fotografía y lo mismo les ha pasado con el color.


La mayoría de los lectores de prensa pertenecen a la clase alta o media-alta y predominan las personas entre 20 y 44 años.  Por comunidades, leen más en el Norte, casi el doble, que en el Sur.








Las ventajas de la prensa.


Frente a otros medios con más poder de persuasión como la radio o la televisión, la prensa tiene otras ventajas:


Es menos fugaz. Se puede releer si algo no se ha entendido.


Permite mayor profundización en la noticia porque aporta más información y permite la reflexión. También incorpora opiniones y no sólo hechos.


Posibilita la libertad de horarios. (Podemos leer el periódico cuando queramos, sin depender de nadie)


Permite más cantidad de información, sin la limitación de tiempo y espacio de los medios audiovisuales. Un dato: si en un telediario hay unas 25 noticias, en un periódico no bajan de 200.











