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1.- Títulos de crédito.
T.O. Fool for love
Nacionalidad: Estados Unidos
Idioma: Inglés
Duración: 50 minutos
Creador de la historia y personajes: Joss Whedon.
Dirección: Nick Marck

Guión: Douglas Petrie

Interpretación: Sara Michelle Gellar (Buffy), James Marsters (Spike), Marc Blucas (Riley), Anthony Stewart Head (Giles)...

PREMIOS.
Entre sus premios, destaca uno: el de Peor serie del año 2002 (y 3ª peor del año 1999) otorgado por el Consejo de Padres americano en razón de sus contenidos morales (Violencia, sexo, magia y superstición). (Frente a esto la actriz protagonista ha argumentado que son la serie más moral de la televisión)
Premios Saturno por la Academia de Ciencia Ficción, Fantasía y Horror USA a la  mejor serie de televisión 2001 y 2002; 

Premio 2000 de TV Guide Award, programa favorito de ciencia ficción y fantasía y programa favorito para adolescentes (éste por votación popular)

2.- EL CREADOR
Joss Whedon, guionista, director, productor y compositor, hijo y nieto de guionistas de series televisivas, es básicamente un hombre de televisión, aunque también ha participado en la creación de cómics, la mayoría sobre el universo de Buffy cazavampiros, y en películas de cine (Es director y guionista de Serenity y  Wonder Woman, entre otras)

Inició su carrera como uno de los guionistas en la serie de humor ácido Roseanne hasta consolidarse como creador de series de televisión en las que, además de ser responsable de la idea básica, ejerce tareas de director, guionista y productor (Buffy, Angel y Firefly.) 

Su creación más personal y conocida es la serie Buffy cazavampiros y su spin-off Angel, convertidas ambas en series de culto. Buffy cazavampiros es la continuación de una mediocre película del mismo título, con la que Whedon se sintió muy decepcionado por considerar que había desvirtuado su guión. Recuperó, por tanto, los derechos de la historia y de los personajes y, a partir de ellos, desarrolló la serie durante siete temporadas y la  continuación Angel, centrada en el vampiro con alma amado por Buffy, durante otras cinco más. 
Whedon afirma que creó a la heroína Buffy para ser un icono feminista alternativo, en contra del estereotipo de rubia víctima; pero quizás su mayor aportación a la historia de las series televisivas sea su concepción de un mundo y unos personajes en evolución, cuyos actos tienen repercusiones y alteran su vida, sus relaciones y su forma de ser. Frente a series como Expediente-X en las que, según Whedon, los personajes y las relaciones siempre son los mismos, se estancan, él propone un universo de ficción en constante cambio: “Necesito que los personajes crezcan, que cambien. Necesito que aprendan y exploren, que mueran y que hagan todas las cosas que hace la gente en la vida real. Somos muy, muy estrictos en que las cosas dejan huella”. Otro aspecto destacable, más allá del ropaje fantástico, es la dimensión moral de ambas series, con varios personajes de naturaleza ambigua que luchan por redimir sus errores del pasado: “Los tiempos son caóticos. […] Con cada cosa que hago, espero que los espectadores vean a personajes esforzándose por vivir vidas decentes, morales en un mundo completamente caótico. Que vean lo duro que es, cómo a menudo fracasan, cómo se levantan y continúan intentándolo. Para mí, ése es el mensaje más importante que puedo contar”
3.- SINOPSIS.
En episodios anteriores...

En cada generación nace una Cazadora. Es la Elegida para destruir a los vampiros y otros demonios. La serie comienza con la llegada de la adolescente Buffy Summers (la Cazadora) y su madre divorciada, Joyce, a Sunnydale, un lugar poco apacible para empezar una nueva vida, dado que la ciudad de los doce cementerios, también llamada la Boca del Infierno, es un nido de vampiros y otros monstruos. En el instituto, Buffy conoce a nuevos amigos como Xander y Willow y al bibliotecario Giles, su Observador que deberá entrenarla y supervisar su misión como cazavampiros. Vivirá además una historia de amor imposible con Angel, el único vampiro con alma. (Temporadas 1, 2 y 3). En la cuarta temporada, Giles cambia de trabajo y pasa a regentar una Tienda de Magia, los chicos van a la Universidad y establecen otras relaciones. Xander vive con su novia Anya, Willow se inicia en la magia y Buffy, por su parte, rehace su vida amorosa, tras el abandono de Angel, en brazos de Riley, un buen chico de Iowa que pertenece a La Iniciativa, oscuro y secreto grupo militar del gobierno para combatir a los “hostiles subterrestres”. Se convierte en personaje habitual Spike, el vampiro rubio antiguo enemigo de Buffy a quien La Iniciativa ha neutralizado implantándole un chip en el cerebro que le impide atacar humanos. Desde entonces, Spike malvive como un paria en su cripta y a veces incluso “ayuda” a Buffy y sus amigos incentivado por unos cuantos golpes o por dinero.
En este episodio…

Para gran sorpresa suya, Buffy está a punto de morir en una ronda rutinaria apuñalada con su propia estaca por un desastrado y poco prometedor vampiro. Se recupera gracias a los cuidados de Riley, pero se ha asustado tanto que busca ayuda para saber cómo acabaron las demás cazadoras. Piensa que si investiga sobre su muerte, podrá evitar sus errores. Buffy irá a sacarle información a Spike, el asesino de dos cazadoras, por los procedimientos habituales: golpes y dinero. Spike le explica su enfrentamiento con las cazadoras y para ello rememora su pasado humano como un tímido poeta victoriano enamorado de una dama que le desprecia por ser inferior a ella, su vampirización por Drusilla, su integración en el clan de Angel y su rivalidad con él, la victoria sobre la cazadora china durante la Rebelión de los Bóxers, la pelea contra la cazadora negra en el metro de Nueva York (“Bailamos durante horas”),… Pero sus palabras quizá no sean del agrado de Buffy. 

4.- APLICAción didáctica

4.- a) Presentación de la película.

·  Se trata de un episodio de una serie de televisión, lo que permite ajustarlo al tiempo disponible en un periodo lectivo (50 minutos). Además está dirigida a un público adolescente, lo que la acerca a los gustos de los alumnos.
4.- b) Contenidos y Áreas
Se utilizará para tratar exclusivamente el tema de televisión en la asignatura optativa de bachillerato Comunicación Audiovisual

Materia y niveles a que se puede dirigir la propuesta.

	Áreas
	Niveles 
	Contenidos

	* Comunicación audiovisual 
	de 2º Bach.
	· Temática

· Personajes y estereotipos

· Estructura y montaje

· Géneros 

· Las series de televisión…



4. c) Temporalización y posible secuenciación.
Se proponen de 3 a 4 períodos lectivos, para ver el episodio y realizar las actividades.

I.- Preguntas antes de ver la película.

Servirán de motivación y para detectar los conocimientos previos de los alumnos. No será un cuestionario formal, sino un pequeño coloquio a partir de preguntas como las siguientes: 
* Series de televisión: cita algunas. ¿Tienes alguna preferida? ¿De qué trata? ¿Quiénes son sus personajes habituales?

* ¿Qué elementos son propios de una serie de terror? ¿Qué sabes de los vampiros? ¿De dónde procede este personaje? ¿Por qué medios se convierte alguien en vampiro? ¿Y cuáles son los procedimientos para acabar con ellos? ¿Qué otro tipo de personajes son propios de las historias de terror? Intenta definirlos (hombres-lobo, zombies, robots y sus variantes: androides, cyborgs…, alienígenas, seres folklóricos: brujas, lamias,…). 

II.-  Visionado de la película. 
Se realizará en una sola sesión lectiva. (Dura 50 minutos). 
III.- Actividades después de ver la película:

a) Preguntas generales de comprensión:

Estamos ante un episodio de una serie que, por ello, hace referencias constantes a sucesos anteriores supuestamente conocidos por el espectador. Pero si no has visto la serie, seguramente muchos detalles te resultarán difíciles de ubicar. Con todo, a partir de lo visto en este episodio, deberías poder reconstruir algunos aspectos:

· ¿Quién es la familia de Buffy? ¿Y el resto de sus amigos?

La madre de Buffy es Joyce (en el capítulo se le acaba de diagnosticar un tumor) y su hermana menor, Dawn. Sus amigos son Willow y Xander (novio de Anya) y Giles (su Observador). En estos momentos, el novio de Buffy es Riley.

· ¿Qué le ocurre a Spike cuando ataca a humanos? ¿Por qué?

Sufre un dolor insoportable a causa del chip que le implantó en la cabeza La Iniciativa, un grupo secreto militar que lucha contra los “hostiles subterrestres”

· Otros elementos se explican por episodios anteriores. Si algún compañero ha visto más capítulos de la serie podría dar más información sobre Riley, el guapo novio de Buffy, ¿en qué trabaja? ¿Qué relación –nada amistosa-  tiene con Spike?

Es (era, en realidad) militar. Pertenecía a la Iniciativa, el grupo que neutralizó a Spike. En estos momentos, se ha desvinculado del ejército (La Iniciativa fue un fracaso por sus métodos poco éticos de manipulación cibernética y biológica, de los que el propio Riley es otra víctima), pero volverá a integrarse en comandos militares unos capítulos después.

· En la escena del salón londinense donde William escribe sus versos, los invitados comentan la misteriosa serie de asesinatos que asola la ciudad y que no saben si achacar a bestias o a malhechores. ¿Quiénes crees tú que son los culpables?

El clan de vampiros de Angelus, con los que poco después se encontrará William.
· ¿Por qué admite William ser mordido por Drusilla, sin ni siquiera intentar huir?


Está desesperado, humillado y rechazado, su vida carece de sentido. Dru le ofrece lo que él busca: algo “efulgente” que lo saque de la frustración y la mediocridad.

· Una vez convertido en vampiro, Spike pasa a engrosar las filas del temible clan de vampiros que asola Europa (y otros continentes) durante un siglo. ¿Quiénes son los otros tres componentes?

Angelus, el jefe. Darla y Drusilla, sus mujeres. Dru acabará siendo la pareja de Spike

· Drusilla muerde a Spike y le convierte en vampiro. Spike muerde a la cazadora china y la mata. ¿Por qué la diferencia? ¿Conoces el ritual completo de la vampirización?

El último paso es que la víctima, a punto de desangrarse, beba también la sangre de su sire. (Aparece ya en Drácula de Stoker y también en la película  de Coppola). Este útimo requisito que se supone que Spike cumplió, no se le ofrece a la Cazadora china.

· ¿Cómo acabó la relación de Drusilla y Spike? ¿Cuándo se sitúa la escena con el ridículo demonio del caos (el de las astas)? En este último flash-back ¿qué dice Drusilla para justificar su infidelidad? ¿Te parece que la afirmación de Drusilla cambia la historia que se nos está contando y la relación entre los personajes?

Drusilla le es infiel con un demonio. Ella se justifica porque Spike está obsesionado con Buffy desde que la conoció. Eso cambia el sentido de la relación del vampiro con la Cazadora porque demuestra que, además de odio, él siente esa “obsesión”, del tipo que sea y desde mucho tiempo atrás. La escena se sitúa en un momento anterior de la serie (entre las temporadas segunda y tercera) cuando Spike y Drusilla escaparon de Sunnydale a Sudamérica, después de enfrentarse a Buffy, su enemiga. 

· ¿Por qué decide Spike matar a Buffy?

Porque le humilla con las mismas palabras con que le rechazó Cecily. El constante rechazo por parte de su amada es una tortura para Spike, igual que lo era para William. No ha servido de nada todo lo que ha hecho ni todo el tiempo pasado. Sigue siendo “inferior” y despreciado.

b) Tema y contenido
1. Spike le da tres lecciones a Buffy. Las dos primeras son muy claras, la tercera no aparece expresa de forma explícita, pero es la principal. ¿Sabrías identificar las tres?


Las dos primeras lecciones son que esté siempre alerta y que tenga sus armas a mano. La tercera es que el impulso vital y la atracción por la muerte son inseparables y que están también en ella.
2. ¿Cuál dirías que es el tema del episodio? Juzga la adecuación del título tanto castellano (Ansias de amor) como original (Fool for love). (También se barajó como posible título una autodefinición de Spike en un episodio anterior: love´s bitch. (“I may be love’s bitch, but at least I’m man enough to admit it”: “Soy un esclavo del amor, pero lo suficiente hombre para admitirlo”. (El paseo de los amantes). Discute su adecuación) 


El tema es la interrelación entre vida y muerte. Llama la atención este título centrado en el amor en una historia cuyo tema es la muerte. Se justifica porque en psicología ambos impulsos se consideran unidos en cada individuo, según se puede ver en el breve informe sobre Eros y Thanatos que se adjunta como anexo. Tengamos en cuenta que  el término amor (Eros) se refiere  a la idea de la pasión instintiva, relacionada por tanto con el impulso vital, en vez de a un concepto sentimental.
3. Amor y muerte anudan su danza en este episodio. ¿Por qué se deja morder Spike, es decir, por qué “muere” William? 



Porque ha sido humillado y rechazado por la mujer que ama, la vida carece de sentido para él y cree que Drusilla le ofrece lo que él desea.
4. Una escena fundamental para ver cómo se entrelazan amor y muerte, impulso sexual e impulso de destrucción, es la larga conversación entre Buffy y Spike donde se inserta la narración del combate contra la segunda cazadora. Repásala leyendo el fragmento del guión que se adjunta al final de este documento y responde después a las cuestiones que allí se plantean.
5. Eros y Thanatos, sexo y violencia, es lo que une a Buffy y Spike. ¿Dónde lo aprecias? ¿Hay algún otro componente en su relación?

En toda su conversación hay un constante juego, desafío, violencia y atracción. La violencia es evidente: su relación habitual es a base de golpes, desprecios, peleas, ironías hirientes… La atracción sexual la siente Spike. Se ha anticipado en la pesadilla de un episodio anterior que se alude en las escenas del "previamente...". En cuanto cazadora, Buffy participa de la atracción erótica que éstas despiertan en Spike. Es clara la asociación que hace Spike entre los combates con las cazadoras y la excitación sexual que le producen (el "baile"). Tanto de la cazadora neoyorquina, como de Buffy, dice que son "calientes". Además hay que mencionar la "obsesión" de Spike por Buffy que Drusilla desvela en Sudamérica y el amago de beso que, aun en un contexto de violencia y con un evidente contenido sexual, participa también de cierto carácter de gesto amoroso. Las referencias eróticas presentes en el capítulo son, pues, constantes: algunas tan claras y osadas como el dedo ensangrentado de Spike que chupa Drusilla. Sin embargo, al final Spike deja de lado su ira y su deseo, que son superados por un sentimiento de compasión.

6. Si has visto el Drácula de F.F. Coppola, sabrás que amor y muerte son también constantes temáticas en esa película. Por otra parte también, el personaje del vampiro, además de a la muerte y la noche, se ha asociado tradicionalmente a la lujuria y la seducción. Haz una comparación entre estos referentes y el episodio de la serie que nos ocupa.

En relación con el Drácula de Coppola, la orientación de la película es mucho más romántica que la de este episodio pues su tema es el triunfo del amor más allá de la muerte. En Ansias de amor, sin embargo, hay una visión de amor y muerte como dos impulsos instintivos semejantes, sin que uno prevalezca sobre el otro. En Coppola, el amor de Drácula es un sentimiento tan poderoso y elevado que consigue la redención del héroe satánico. En Ansias de amor, lo que Spike demuestra es más bien atracción y deseo sexual. También la orientación del personaje protagonista es diferente: Drácula es un héroe titánico que se rebela contra Dios; Spike tiene dimensiones mucho más cotidianas y sus móviles son los de cualquier ser humano: satisfacer sus necesidades físicas, ira, ambición, deseo… En este último aspecto, el componente intensamente erótico, coincide con la visión tradicional (generalmente velada, pero presente) del personaje cinematográfico y literario del vampiro.
7. Relaciona los conceptos de amor y muerte con los dos personajes. ¿Crees que cada uno de ellos –Spike y Buffy- representa una idea: uno el amor y otro la muerte? ¿O piensas que en los dos están presentes ambos? ¿A quién de los dos crees que hace referencia el título Fool for love? ¿Por qué?

En ambos están presentes los dos conceptos: Buffy, que representa la vida, es muy violenta. Spike, que es el personaje de la muerte, está dominado por el impulso sexual. Con todo, en cada de los personajes predomina un aspecto: en Bufy, la vida; en Spike, la muerte, como ya se ha dicho. 


El título hace referencia a Spike, porque se deja dominar por sus impulsos y es, por tanto, “el loco de amor”.
8. Quizás debas completar tu información sobre el mito de Eros y Thanatos y cómo se concibe desde la Psicología. Pulsa en el enlace y subraya las ideas fundamentales del texto al que te dirigirá.


Respuesta libre

c) Los personajes
1. Buffy. Descríbela.

Respuesta libre.
2. Buffy es la protagonista y es “la buena” ¿Responde al estereotipo?


Responde al estereotipo de bondad (joven, atractiva, rubia, que encaja en el entorno familiar y social...). Sin embargo se escapa del papel esperable de héroe de acción por cuanto es mujer, aparentemente frágil,...
3. ¿Qué busca Buffy? ¿Cuáles son sus motivaciones?


Busca información sobre la muerte de las anteriores cazadoras, para evitar la suya. Su motivación, por tanto, es el miedo a la muerte.
4. Spike. Descríbelo.


Respuesta libre.
5. Spike es el “malo”. ¿Estás de acuerdo con esta afirmación? ¿Qué elementos de su caracterización (vestuario, imagen, diálogos, acciones…) responden al estereotipo de personaje malvado? ¿Hay algunos que se escapan de lo esperable? 

Es efectivamente el antagonista y frente a la heroína, le corresponde el papel de malo. Como tal aparece caracterizado: vestido de negro, pelo rubio teñido que recuerda una imagen punk poco convencional, fumador, cicatriz… pero otros rasgos se escapan del estereotipo: presenta sentimientos muy humanos: frustración, odio, inteligencia, compasión.

6. ¿La caracterización de ambos es acorde con una interpretación moral de los personajes bueno y malo? 

Habría que llegar al concepto de ambigüedad: Spike tiene sus motivos, a pesar de matar, moverse por dinero...; Buffy es tan brutal o más que él, su forma de tratarle es violenta, hiriente y cruel... Notar que, como se ha dicho anteriormente, los rasgos estereotípicos del personaje malvado son fundamentalmente físicos.

7. Si el móvil de Buffy (miedo a la muerte) estaba bastante claro, los motivos de Spike varían a lo largo del amplio periodo de su existencia que se nos muestra. Señala qué es lo que él quiere en relación con Buffy y en relación con otros personajes: las otras dos cazadoras, el clan de vampiros, con la sociedad victoriana, con la sociedad actual...

En relación con Buffy, siente deseo físico hacia ella, igual que hacia las demás cazadoras, lo que indica que en Spike se entremezcla la violencia y la excitación sexual. En el clan de vampiros hay una rivalidad por el poder con Angelus; en la sociedad victoriana desea abandonar su marginalidad, integrarse y, sobre todo, ser querido por su amada y alcanzar una cierta consideración social, dejar de ser objeto de burla. En la época actual, su objetivo es, simplemente, sobrevivir.

8. Evolución: Spike cuenta su vida (y muerte) a lo largo de más de un siglo. Es demasiado tiempo para que aparezca como un personaje monolítico. ¿Cómo cambia? 

Cambia radicalmente: desde el poeta tímido, apocado y anodino al vampiro malvado que a su vez tiene una primera fase sangrienta pero que en la actualidad, se ha vuelto inofensivo, a pesar de seguir siendo el “malo”.
9. ¿Sus reacciones son las de un vampiro desalmado? ¿Siempre? ¿Cuándo responde al estereotipo y cuándo no?

   Responde al estereotipo en la primera fase de su historia como vampiro: lucha contra las cazadoras, combate por el poder en el clan, es dominado por la ira, y la lujuria… Pero al final del episodio tiene una reacción inesperada, cuando va a matar a Buffy y, sin embargo, se sienta a consolarla.

10. Doug Petrie, el guionista del episodio, dice que en este capítulo “vemos la construcción pieza a pieza de un monstruo”. Desde el tímido William a Spike. De quien sabe que es un mal poeta pero un buen hombre a quien ya no quiere ser un buen hombre. Poco a poco va adquiriendo los nuevos rasgos del monstruo: cambia su refinado acento aristocrático por uno de clase baja, adquiere su nombre de guerra, su cicatriz en la ceja, su abrigo de cuero… Se convierte en un asesino implacable y al final (Sunnydale, 2001) parece que ha recorrido un largo camino… pero descubrimos que vuelve a estar en el sitio de partida: el duro Spike llora al verse humillado y es tan inseguro y vulnerable como William. “Lo más terrible es que, si partes de un hombre, el monstruo que resulta es humano” (Doug Petrie) ¿Crees que Spike conserva algo en común con William? (La teoría oficial de la serie dice que cuando alguien se convierte en vampiro, de él sólo queda su cuerpo habitado por un ser nuevo y diferente, un demonio sin alma, con una identidad, por tanto, distinta a la del humano que era en vida). Interpreta la reacción final de Spike en relación con el retrato que se nos ha presentado del personaje a lo largo del episodio.

En Spike pervive siempre un elemento definitorio de William: el deseo de ser aceptado, la inseguridad, a pesar de su aparente cinismo. Reacciona ante la misma situación con igual dolor: cuando Buffy le dice que es inferior a ella (lo mismo que le había dicho Cecily) la humillación le lleva a buscar  su muerte.

11. Los dos personajes principales son enemigos. ¿Te parece que la relación entre ellos es sólo de odio? 

No. Tan fuerte como el odio es la atracción física que Spike siente hacia Buffy. Tampoco Buffy parece odiar especialmente a Spike, quizás porque se conocen mucho y forman cada uno parte de la cotidianeidad del otro.

12. Lee el Anexo IV y opina sobre lo que en él se dice.

Respuesta libre.
13. Cita otros personajes secundarios y señala brevemente su función en la historia.


Giles es el Vigilante de Buffy, es decir, su guía. Riley, su novio. Willow y Xander, junto con la novia de éste, Anya, sus amigos. La lista la completan Joyce, su madre y Dawn, su hermana menor.

d) Aspectos técnicos.
1. Estructura

· Episodio de una serie televisiva.

1. Lee el informe del Anexo III sobre las series en televisión y responde después a las cuestiones que allí se te plantean.
2. Como capítulo de una serie, aunque tiene unidad propia, este episodio forma parte de un todo. Señala los elementos que, para ser comprendidos, exigen conocer el contexto de la serie.

Por ejemplo, la función e identidad de personajes secundarios.

3. Si has visto episodios anteriores de la serie, di a tus compañeros quiénes son Angel, Riley, Giles, Willow, Xander, Anya, Harmony…
Aunque ya está parcialmente respondido en una pregunta anterior, recordamos que Angel es el jefe del clan de vampiros donde se integra Spike,; Riley el novio de Buffy; Giles, su Vigilante o mentor; Willow y Xander, sus amigos, compañeros desde el instituto; Anya, una exdemonio, es la novia de Xander y Harmony, la rubia tonta que comparte actualmente la cama de Spike.

4. Generalmente las series de televisión utilizan unos personajes fijos que sirven de urdimbre inalterable para diferentes situaciones (por ejemplo, Siete vidas o C.S.I). Sin embargo esto no siempre es así: hay personajes que desaparecen, otros nuevos se incorporan, las relaciones cambian... Son las series que tienen  una historia en arco: es decir, con continuidad de capítulo en capítulo, en que sus protagonistas cambian –crecen- en función de sus propias decisiones. Buffy cazavampiros es precisamente una serie que se caracteriza por crear un universo en constante evolución, con un largo y complejo arco argumental. Responde sólo si no has visto la serie: ¿Qué crees que pasará con Spike y Buffy después de este capítulo?
Respuesta libre.

(Sólo a título de curiosidad, en esta temporada, la quinta, Spike, cada vez más enamorado de Buffy pero no correspondido, acabará ayudando a la pandilla contra el Big bad de la temporada. Buffy, pese a las reticencias iniciales, terminará por considerarlo como un aliado digno de confianza. En la siguiente temporada (Riley desapareció poco después del episodio que analizamos), Spike y Buffy mantienen una turbia relación sexual, que amenaza con destruirlos a ambos y que acabará de forma terrible con un intento de violación. En la séptima y última, un Spike enloquecido y torturado por el Mal, busca su redención, mientras Buffy lo protege, aunque sin reanudar su relación amorosa. 

Spike, que había entrado en la serie como el “malvado” de la segunda temporada, se acaba convirtiendo en el héroe de la séptima. Buffy, que lo combatía y despreciaba, acabará respetándolo, defendiéndolo y quizás amándolo. Es una buena prueba del universo en evolución que dibujan las series de Joss Whedon y de sus personajes llenos de claroscuros.)
· Estructura temporal.

Desde el punto de vista temporal, cuando se cuenta una historia conviene distinguir entre la historia como sucedió (tiempo narrado) y la historia como se nos cuenta (tiempo de la narración). Por ejemplo, La Iliada se desarrolla durante los últimos 50 días de la Guerra de Troya (tiempo de la  narración), pero se informa de los principales hechos acontecidos durante los diez años de la contienda (el tiempo narrado, por tanto, son diez años).


Por otra parte, una historia se puede contar de forma lineal (siguiendo el orden cronológico de los sucesos) o con rupturas temporales, cuando por ejemplo, desde el presente, se vuelve atrás para rememorar hechos del pasado (flash-back)...
1. Aplica estos conceptos al episodio.

El tiempo de la narración abarca unas cuantas horas, durante una noche. El tiempo narrado se extiende más de un siglo (desde 1880 hasta nuestros días). Este amplio espacio de tiempo se plasma mediante cinco flashbacks: Londres y Yokshire, 1880; China, 1900, durante la Rebelión de los Bóxers; Nueva York, 1977  y Sudamérica, 1998.
2. Señala primero las escenas según el orden en que aparecen en el episodio (Buffy lucha con el vampiro en el cementerio, Riley la cura, conversación con Giles...etc) Ordénalas después según han tenido lugar (Londres, 1880: William es despreciado en la fiesta- calles de Londres...) (Esta actividad también puede hacerse entre dos grupos de alumnos)
Secuenciación del episodio.

Cementerio de Sunnydale, California, época actual (año 2001).
Interior de la casa. Buffy y Riley

Patrulla de los scoobies y Riley en el cementerio

Tienda de magia. Buffy y Giles

Calle. Buffy y Spike

Bar. Spike y Buffy

Fiesta en Londres, 1880: William y Cecily

Callejón de Londres. Vampirización de William

Continúa la patrulla en el cementerio de los scoobies
Billar. Spike y Buffy

Yorkshire, 1880. Pelea entre Angel y Spike por la supremacía en el clan.
Billar. 

China, 1900. Muerte de la primera cazadora.

Billar

Cementerio. Riley acaba con los vampiros

Nueva York, 1977. Metro. Pelea con la segunda cazadora.

La conversación entre Buffy y Spike entremezcla los escenarios del metro neoyorkino y el billar californiano.

Calle. Buffy le tira el dinero a Spike

Cripta de Spike. Coge el rifle, pese a las advertencias de su novia Harmony.
Sudamérica, 1998. Drusilla, su amante y Spike.

Interior de la casa de Buffy. Su madre le dice que tiene que ingresar en el hospital.

Exterior de la casa. Spike va a matar a Buffy pero acaba consolándola.
Dadas las referencias temporales, es fácil ordenar cronológicamente estos sucesos.

· Montaje: 
3. Doug Petrie, el guionista, reconoce la influencia en el montaje de este episodio de dos películas de Quentin Tarantino: Reservoir dogs en cuanto a la historia que se cuenta desde dentro de otra historia (Spike, desvistiendo el cadáver de la cazadora neoyorquina narra a Buffy cómo acabó con ella) y Pulp fiction en cuanto a las rupturas temporales (los diversos flash-back que se insertan en la acción principal). ¿Has visto esas películas? ¿Recuerdas cómo se plasman en ellas estas audacias estructurales?


Respuesta libre.

4. El montaje, por tanto, tiene aspectos bastante originales. En cualquier género narrativo, el paso de una escena a otra se suele justificar por responder a una sucesión temporal (por ejemplo, primero Buffy es atacada en el cementerio, después Riley la cura en su casa) o a una relación de causa-efecto (Buffy quiere conocer datos sobre la muerte de anteriores cazadoras (causa) y en la siguiente escena, busca a Spike para conseguir esa información (efecto). Pero también hay otras posibilidades más sutiles. En concreto, en este episodio el encadenamiento de escenas está muy cuidado y funciona de acuerdo a diversos criterios: se puede pasar de una escena a otra porque hay un elemento común o al contrario, mostrando una clara contradicción entre una escena  y la siguiente. A veces, incluso se simultanean acciones que no pueden coincidir.¿Sabrías poner algún ejemplo de todo esto?
* Escenas que se relacionan por un elemento común.


Por ejemplo, cuando Spike va a coger el rifle y su novia le dice que debería haber matado antes a Buffy, cuando tuvo ocasión. En la siguiente escena, cronológicamente anterior, Drusilla en Sudamérica se queja de lo mismo: de que no la ha matado a pesar de haber podido hacerlo.

* Escenas que se relacionan por contraste. 


En el bar, Spike le dice a Buffy “Yo siempre he sido malo”. A continuación, aparece William con su aspecto desvalido, escribiendo versos.  


La pelea entre Angelus y Spike acaba advirtiéndole el primero de que alguna vez se encontrará con una cazadora. Spike ignora qué son las cazadoras. En la siguiente escena (Sunnydale, 2001) está hablando con una, Buffy.

* Simultaneidad imposible de acciones: 


La escena del metro que se intercala con la conversación en el billar: los movimientos de Spike en la pelea del metro se continúan en los de la pelea contra Buffy. Mientras desnuda de su abrigo a la cazadora neoyorquina, Spike dirige sus palabras a Buffy, que se encuentra en otro tiempo y lugar.

* Por elipsis. 


En la conversación con Buffy sobre la muerte de las anteriores cazadoras, Giles afirma que no queda nadie con información al respecto. Se miran y el siguiente plano es de la cabeza de Spike impactando contra el muro por el golpe de Buffy que intenta “convencerle” de que comparta sus experiencias. Entre las dos escenas, Giles y Buffy (y el espectador) han comprendido que sí quedaba alguien con conocimientos sobre el tema. 


Todos los flash-back también suponen un tiempo elidido.

5. Extrae unas conclusiones sobre el montaje y sobre cómo se resuelve el engarce entre el pasado y el presente. Resume los recursos utilizados y opina sobre su eficacia y si te parecen acertados, excesivos, complejos…

Respuesta libre.

2. Dirección y planificación.
1. Disecciona plano a plano la escena de los billares. Verás su complejidad y la elegante eficacia con que está rodada.

Parte de un plano de detalle de la bola de billar rodando por el tapete, el campo se abre hasta un plano general de Spike. La cámara gira en torno a la mesa de billar siguiendo sinuosamente los movimientos del personaje, hasta un primer plano desde detrás. Se amplía el campo hasta plano americano. Plano de detalle de la cerilla que Spike enciende rascándola sobre el tapete, la cámara asciende un poco para mostrar un plano americano de Buffy al fondo y se acerca hasta un primer plano del rostro de Buffy. Contraplano de Spike.

Poco después hay otra escena muy semejante también con diversidad de movimientos de cámara y alternancia de planos  que arranca también de un plano de detalle, esta vez de la mano de Spike (uñas pintadas de negro) golpeando la bola con el taco. 

3. Interpretación.
1. Enjuíciala en sus dos personajes principales.

Respuesta libre.
2. Señala alguna escena especialmente destacada, indicando por qué te ha llamado la atención.
Respuesta libre.

4. Vestuario, maquillaje y efectos especiales. 
1. Desde luego una serie de televisión no cuenta con el presupuesto de las grandes producciones cinematográficas, pero el resultado final de este episodio es bastante digno. Las peleas coreografiadas resultan entretenidas, la explosión de la granada en el cementerio es verosímil y el rodaje de la escena del metro, quizás la más espectacular, se resolvió en estudio con un ingenioso sistema de luces y espejos. Más que la espectacularidad de estos apartados, quizás interese analizar su eficacia. Por ejemplo en este capítulo se explica el origen de dos de los rasgos identificativos de Spike: la cicatriz en la ceja y el abrigo de cuero negro. ¿Te parece que en estos casos, el vestuario y la caracterización ayudan a definir al personaje?

La caracterización recoge los tópicos esperados.

2. La iluminación y la forma general de resolver las escenas durante la Rebelión de los boxers: el plano enfático de los Cuatro, a cámara lenta, la iluminación de tonos rojizos (fuego) y penumbras tanto en esta escena como durante la pelea con la cazadora china y la escena posterior con Drusilla... ¿Te parece igual la estética de estas escenas que las restantes del episodio? Busca una explicación.


La estética es marcadamente distinta. Enfatiza el momento que Spike cosidera el de su máximo apogeo como vampiro: acaba de matar a su primera cazadora y se siente sumamente poderoso. La iluminación en semipenumbra y el predominio cromático del rojo subraya el contexto de sangre y violencia. El mundo se sume en el caos y al paso de los vampiros sólo queda destrucción.
3. Profundiza en la caracterización de los tipos: ¿responden el bueno (Buffy) y el malo (Spike) a los tópicos icónicos esperados?
El color negro, la cicatriz, el tabaco son indicadores de la maldad de Spike; la muchachita rubia es símbolo de bondad e inocencia, pero no cuadra con el papel de héroe.

4. El vestuario como indicador de la época en que se sitúa la acción: Enumera las distintas épocas en que se desarrolla la acción. ¿Se reflejan adecuadamente las diferentes épocas por medio del vestuario, peinados, decorados…?

Londres 1880, época victoriana.

China 1900.

Nueva York 1977.

Sudamérica 1998.

California. Época actual.

La caracterización parece adecuada a la época.

5. Incluso dentro de la época actual, el vestuario marca diferencias importantes entre los personajes. Por ejemplo en los secundarios. Como seguramente sabes poco de ellos, tendrás que dejarte guiar por lo que te sugiere su apariencia. 
a. ¿Encuentras diferencias entre Riley y el resto de la pandilla (Xander, Willow, Anya)? Concrétalo. 


Riley viste más austeramente, como corresponde a su papel de héroe, mientras que el resto, con sus ropas coloristas, parecen unos chicos jóvenes normales fuera de lugar.
b. ¿Cómo viste Giles? ¿Te parece que su aspecto intenta transmitir algo de su personaje?


Con un estilo muy británico. Refleja su seriedad de adulto y persona de fiar.
c. Comenta la apariencia del vampiro que está a punto de acabar con Buffy al principio del episodio. ¿Ese aspecto desastrado subraya algún aspecto de la trama?


Recalca cómo hasta el más inútil de los enemigos puede ser temible en un momento dado.
d. La estética punk de Spike en los años 70. ¿Te parece que tiene relación con la esencia del personaje?
Sí. Los punkies en su inicio señalaban a través de su aspecto agresivo y poco convencional su rechazo al sistema y su carácter rebelde. Cuadra con la violencia propia del personaje de Spike. 
5.- EVALUACIÓN.

En la evaluación  se podrán tener en cuenta los siguientes aspectos:

· El trabajo individual y en grupo, donde se valorará:

· La correcta realización, presentación, la correcta expresión escrita.

· La generalización de los conocimientos adquiridos.

· La actitud participativa y respetuosa en la reflexión común.

· La realización de posibles pruebas objetivas, enfocadas fundamentalmente a comprobar la modificación y ampliación de las ideas previas.

· Los trabajos escritos específicos de área, si procede.

6.- ANEXOS.

Anexo I:

EROS Y THANATOS
Sigmund Freud fue quien en sus estudios de la psique humana, descubrió estos impulsos gemelos que hacen que el ser humano actúe y viva. 

Los nombró siguiendo una tradición muy antigua de la Grecia clásica. Eros (por el dios del amor griego), es el impulso de amar, el deseo por el otro, y la necesidad de prolongar la existencia mediante la progenie. Por su parte, Thanatos (la muerte) es ese impulso que nos lleva inevitablemente a la muerte y que hace que el dolor y el sufrimiento sean el martirio de todo ser humano.

Lo más interesante, es que Eros se encuentra íntimamente ligado a Thanatos, aunque estén en constante pugna en la psique del ser humano. El amor o deseo, el nacimiento y la muerte son experiencias traumáticas en tanto provocan fuertes cambios internos en el sujeto y además, porque construyen al sujeto.

En el amor, el placer y el dolor se unen para llegar al éxtasis. Eros es una experiencia mística, que definitivamente puede provocar el despertar de la conciencia y la liberación pero la muerte es tan fundamental en la vida como Eros. Thanatos está presente en nuestras pesadillas, en nuestro innegable instinto de autodestrucción, y su simbolismo espiritual de transformación y de paso a un nivel más elevado se encuentra en casi todas las culturas. Eros y Thanatos juntos son precisamente la muestra de los grandes opuestos que siempre rigen al ser humano, masculino y femenino, negativo y positivo, vida (Eros) y muerte (Thanatos). De ahí, que sea indispensable pensar en estas figuras siempre juntas.

(Ref.: www.vertice2000.cl/sexualidad108.php9 ) (Adaptado)
Anexo II:

Fragmento del guión de “Fool for love”
Spike.- La primera fue trabajo, pero la segunda, tenía algo de tu estilo. Era astuta, hábil… ¿Lo he dicho ya? Caliente. Habría podido bailar con ella toda la noche.

Buffy.- ¿Crees que eso es lo que hacemos, bailar?
Spike.- Es lo que hemos hecho siempre. (Se simultanean las escenas de pelea en el metro). Y ya sabes lo que pasa con el baile, nunca puedes parar. (...)
 Todos los días te despiertas con la misma maldita pregunta: ¿Es hoy el día en que moriré?” La muerte te pisa los talones y más tarde o más temprano te alcanzará. Parte de ti la desea, no sólo para dejar de sufrir el miedo y la duda, sino porque estás enamorado de ella. La muerte es tu arte, la moldeas con tus manos todos los días. El resuello final, la mirada de paz, parte de ti desea saber cómo es, a dónde te lleva. Y te das cuenta de que ése es el secreto. No el golpe que diste ni las patadas que erraste. Ella lo deseaba. Toda Cazadora desea la muerte. Incluso tú. Si has durado tanto tiempo es porque tienes lazos con el mundo. Una madre, una hermana pequeña, compañeros... todos te atan, pero es aplazar lo inevitable. Antes o después la desearás. Y en el instante, en el instante en que eso pase yo estaré allí, me colaré y disfrutaré de un hermoso día. (...)

Spike.- Oh… ¿Te he asustado? Tú eres la Cazadora. Haz algo. Golpéame. Vamos, un buen giro. Sabes que lo estás deseando (...) 
La tensión aumenta entre ellos.
Buffy.- Spike,

Excitada su pasión, Spike intenta besarla. Ella retrocede con horror.
Buffy.- ¿Qué demonios estás haciendo?

Sujeta a Buffy por los brazos, deja rodar sus palabras en un jadeo:
Spike.- Vamos, puedo sentirlo, Cazadora. Sabes que tú también quieres bailar.

Buffy.- Si fuera verdad. Si lo quisiera... - Le empuja al suelo y le mira con desagrado.-  …nunca sería contigo, Spike. Nunca contigo.

Le lanza el dinero con desprecio

Buffy.- Eres inferior a mí.
Buffy se aleja en la noche, dejando a Spike solo en el oscuro callejón.
Empieza a recoger el dinero, ahogando un sollozo. Las palabras de Buffy le asedian a través de los años, vuelve a ser el mismo joven rechazado y despreciado que fue tiempo atrás. Sus palabras le han dolido como jamás lo han hecho sus golpes. Cierra los ojos, inspira profundamente y cuando mira de nuevo, sólo queda en sus ojos un odio asesino.
CUESTIONES:

1.- ¿Por qué le dice Spike a Buffy que murieron las cazadoras anteriores?
Las anteriores cazadoras murieron porque en el fondo deseaban morir
2.- Y, siempre según Spike, ¿por qué sigue viva Buffy? 
Buffy sigue viva porque tiene lazos afectivos con la vida
3.- Sin embargo, le pronostica que llegará el día en que desee morir ¿cuándo?
Spike le augura la muerte porque algún día perderá esos lazos y deseará la muerte.
 4.- ¿Crees que tiene algún significado simbólico el “baile” que Spike dice mantener con las cazadoras en su enfrentamiento mortal con ellas? 
El baile tiene un significado erótico y vuelve a incidir sobre la unión entre la muerte y el deseo sexual.
Anexo III

La serie

La serie es el formato de las ficciones televisivas que mayores condicionamientos estratégicos comporta. Al programador y al equipo ejecutivo de una cadena les interesa encontrar programas que no sólo consigan amortizarse de por sí, sino que también creen unas señas de identidad reconocibles por los espectadores para la emisora. El objetivo es que los televidentes asocien Cuentame…, Aquí no hay quien viva o Los Serrano sin sombra de duda con TVE 1, Antena 3 o Tele 5. 

Las series televisivas poseen unos parámetros fijos como: 

· Un grupo reducido de personajes fijos: la gran mayoría de las series, con independencia de que sean comedias o dramas, están protagonizadas por una pareja, incluso cuando su apariencia formal sea coral, algo que se evidencia mucho más en las telecomedias nacionales. Quimi y Valle en Compañeros, Nacho y Alicia en Médico de familia. La tendencia de los últimos años ha sido la de producir series para todos los públicos por lo que a la pareja protagonista siempre la han rodeado secundarios que cubran todas las generaciones de audiencia: niños, adolescentes, jóvenes, adultos y ancianos. 
· Pocos decorados: Tener un número reducido de decorados donde centrar la acción permite un ahorro notable en el departamento de dirección artística, una de las partidas de producción que exigen mayor inversión. Un café, el Central Perk, y el salón de un par de casas han sido los decorados recurrentes de la supercélebre Friends. Todos ellos están realizados en estudio, lo que conlleva un absoluto control de los efectos, la iluminación o el posicionamiento de las cámaras. 

· La estructura de las tramas se amolda a los cortes publicitarios. Mientras en Estados Unidos las líneas dramáticas están claramente definidas para que al introducir los cortes se mantenga en vilo al espectador tras los comerciales, en nuestro país es muy habitual que los cortes de las series extranjeras se hagan arbitrariamente, en ocasiones incluso pisando frases de los personajes. 

Aunque no exista una división estandarizada de las series, dada su variedad e hibridez podríamos establecer una clasificación que aceptablemente tenga en cuenta el  orden cronológico de su aparición en la historia de la televisión:
1. Comedias de situación, a veces denominadas de telecomedias, cuyos episodios tienen treinta minutos de duración y su temática se basa en el humor. Están en antena desde los años cuarenta 
2. Telenovelas, o soap opera en su denominación internacional, folletines de temática melodramática de gran cantidad de episodios grabados en vídeo y de media hora o una hora de duración. Tradicionalmente eran de procedencia latinoamericana pero en los años ochenta se produjeron algunos en Estados Unidos como Dallas o Falcon Crest. Surgen en la década de los cincuenta.

3. Telefilms, entre los que, según la temática, podemos distinguir:
· Series dramáticas, episodios rodados con frecuencia en soporte cinematográfico de una hora de duración y de temática “realista” como Urgencias, 24 o CSI. Se originan en los años sesenta. 

· Dramedias, episodios de una hora de duración y de contenido híbrido dramático y humorístico como la gran mayoría de las series españolas. Afloran en los años noventa.
· De ciencia ficción, fantásticas, de adolescentes….
Centrándonos en los telefilms de serie, algunas de sus características habituales son:

Respecto a los  personajes:
a) Maniqueísmo (división elemental en buenos y malos)

b) Ausencia de evolución. Siempre se comportan igual.

c) Se les caracteriza por medio de rasgos simples.

d) Los protagonistas están siempre al lado del bien.

e) Los personajes secundarios arropan a los principales.

f) Los protagonistas están por encima de todo y siempre conservan la misma situación e iguales relaciones con otros personajes: no se pueden casar, ni morir…

Estructura de la narración

a) Generalmente constituyen un bloque aproximado de 45-50 minutos dividido en un prólogo, cuatro partes y un epílogo. En las series norteamericanas cada parte dura unos 10 minutos y al final de cada una de ellas existen trozos en negro para incluir anuncios.

b) Secuencias de impacto seguidas de otras más relajadas.

c) Final feliz

d) Secuencias de corta duración.

e) Uso frecuente de la elipsis

f) En cada momento el espectador tiene toda la información para “entender” lo que ocurre.

g) El punto de vista utilizado es el de los protagonistas.

h) Predominio de los momentos de acción

i) Escenarios comunes repetidos en la serie, porque muchos decorados aumentarían los costes y la complejidad.
Recursos estilísticos.
a) Predominio de planos cercanos, dado que en la pequeña pantalla con los planos generales se perderían detalles
b) Planos de corta duración, huyendo del tempo lento.
c) Plano / contraplano. (Es el recurso habitual en los diálogos, alternando el primer plano de un personaje con el de su interlocutor)
d) Montaje lineal.

e) Movimiento de cámara únicamente para seguir la acción.

Idea
a) Defensa de los valores establecidos

b) Visión simplificada del mundo.

(Ref.: http://iris.cnice.mecd.es/media/television/bloque8/pag3.htm 
(Texto adaptado y remodelado)

1. ¿Qué características de las citadas puedes apreciar en este episodio?

· Se caracteriza a los personajes por medio de pocos rasgos.

· Los personajes secundarios arropan a los principales.

· La estructura es de un bloque aproximado de 45-50 minutos dividido en un prólogo, cuatro partes de diez minutos separadas por trozos en negro para publicidad y un epílogo. 

· Secuencias de impacto seguidas de otras más relajadas.

· Uso frecuente de la elipsis

· Secuencias de corta duración.

· Escenarios comunes repetidos en la serie.

· En cuanto al estilo, predominio de planos cercanos, salvo en las escenas de acción, planos cortos y plano / contraplano.

2. ¿Hay algún rasgo que no responda a lo habitual?

A diferencia de lo habitual en las series:

· No es maniqueísta (división elemental en buenos y malos)

· Los personajes evolucionan.

· Los protagonistas no están siempre del lado del bien.

· Los protagonistas no están por encima de todo. 

· En cuanto a la estructura de la narración, no tiene final feliz.
· Al espectador le falta información para “entender” lo que ocurre en determinados momentos. Caben sorpresas.

· El punto de vista utilizado no es siempre el de los protagonistas. De hecho, este episodio está contado desde la perspectiva de un secundario que, además, pertenece al bando de los “malos”.

· Junto a los momentos de acción, hay escenas de diálogos y contraposición de posturas.

· El montaje no es lineal.

· Hay variedad de movimientos de cámara y no sólo para seguir la acción.

· Tampoco defiende los valores establecidos ni se da una visión simplificada del mundo.

3. En qué apartado de la clasificación de las series lo encuadrarías?

Es un telefilm fantástico, aunque participa de otros géneros como la comedia de adolescentes.

Anexo IV:

Lee esta crítica de un fan de la serie al desenlace del capítulo y da después tu opinión. ¿Estás de acuerdo?
Escena final, una pura delicia, música melancólica, apenas cuatro líneas de texto, pero cuántas cosas se expresan, cuánto nos gusta este final. (...)

El capítulo es genial del principio al final (exceptuando la historia de los scoobies y Riley, que es de relleno), mejor dicho, se va volviendo más y más genial a medida que se acerca al final. No voy a decir que ese final sea el mejor final de toda la serie, porque hay muchos muy buenos, pero desde luego se encuentra entre los mejores, sin duda.
Es increíble la relación amor/odio que se establece en este capítulo. Lo de Spike ya lo intuíamos en los episodios anteriores, aunque más bien parecía una obsesión por la cazadora. Sin embargo, en este capítulo queda claro que está enamorado de ella, y es precisamente por la escena final por la que nos damos cuenta. Todo ese odio, ese deseo de venganza tanto por la propia esencia de ambos, como por la humillación continua de que le perdone la vida porque no se puede defender, es decir, por lástima. Y encima la gota que colma el vaso de escupirle el mismo desprecio con el que le despachó Cecily, con las mismas malditas palabras. Puf. Y llega allí, ve a Buffy llorando, sufriendo por lo que sea, da igual, y todo lo demás pasa a un segundo plano y se desvanece.
Ese gesto, de darle palmaditas de consuelo en la espalda a Buffy sentada en la escalinata, me desarma completamente. Que un demonio sin alma sea capaz de llegar a ese punto, y en ese momento precisamente, es lo que hace excepcional y único a Spike a partir de ese momento.
Pero si la reacción de Spike es sorprendente, la de Buffy no se queda atrás. Porque ella evidentemente no le quiere, pero tampoco le odia como le ha intentado vender hace escasas escenas. Sólo levanta la vista y le dice que en ese momento no quiere hablar de lo que le preocupa. ¿A un enemigo mortal se molesta uno en darle explicaciones sobre si está o no de humor para hablar de sus problemas personales?. Y encima, no sólo eso, sino que se deja consolar. Acepta su compañía (porque no le ignora), y acepta sus palmadas de ánimo. ¿Eso es odio? La relación entre estos dos es demasiado especial. Y ya nada vuelve a ser igual desde ese momento hasta el final de la serie.
(Fosito, en http://miarroba.com/foros/ver.php?foroid=375714&temaid=2514593
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