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1.- Títulos de crédito.

T.O.: City of angels, 1999
Nacionalidad:Estados Unidos

Idioma: inglés

Duración: 50 minutos

Dirección: Joss Whedon

Guión:  Joss Whedon y David Greenwalt

Producción: Joss Whedon y David Greenwalt

Reparto: David Boreanaz (Angel); Charisma Carpenter (Cordelia); Glenn Quinn (Doyle) ; Tracy Middendorf (Tina); Vyto Ruginis (Russell); Christian Kane (Lindsey, abogado de Wolfram and Hart) 

PREMIOS

· Premio Saturno 2004 a la mejor serie de TV (empatado con C.S.I Las Vegas). 

· Premio Saturno 2003 y 2004 al mejor actor de serie de televisión para David Boreanaz (Angel) y mejores actores secundarios (James Marsters y Amy Acker).

2.- EL DIRECTOR Y CREADOR: JOSS WHEDON.

Joss Whedon, guionista, director, productor y compositor, hijo y nieto de guionistas de series televisivas, es básicamente un hombre de televisión, aunque también ha participado en la creación de cómics y en películas de cine.

Inició su carrera como uno de los guionistas en la serie de humor ácido Roseanne hasta consolidarse como creador de series de televisión en las que, además de ser responsable de la idea básica, ejerce tareas de director, guionista y productor (Buffy, Angel y Firefly.) 

Su creación más personal y conocida es la serie Buffy cazavampiros y su spin-off Angel, convertidas ambas en series de culto. Quizás su mayor aportación a la historia de las series televisivas sea su concepción de un mundo y unos personajes en evolución, cuyos actos tienen repercusiones y alteran su vida, sus relaciones y su forma de ser. Frente a series como Expediente-X en la que, según Whedon, los personajes y las relaciones siempre son los mismos, se estancan, él propone un universo de ficción en constante cambio. Otro aspecto destacable, más allá del ropaje fantástico, es la dimensión moral de ambas series, con varios personajes de naturaleza ambigua que luchan por redimir sus errores del pasado: “Los tiempos son caóticos. […] Con cada cosa que hago, espero que los espectadores vean a personajes esforzándose por vivir vidas decentes, morales en un mundo completamente caótico. Que vean lo duro que es, cómo a menudo fracasan, cómo se levantan y continúan intentándolo. Para mí, ése es el mensaje más importante que puedo contar”

3.- SINOPSIS

* Anteriormente, en Buffy cazavampiros, la serie de que procede ésta,…
Angel es un vampiro, aunque no como los demás. Es el único vampiro con alma y ha consagrado su existencia a purgar el daño que hizo anteriormente, protegiendo a los desvalidos. 

* En este capítulo…

Tras abandonar a su amor imposible, Buffy, la cazadora de vampiros, se ha establecido en Los Ángeles y parece que ha encauzado su vida en una cruzada solitaria contra los monstruos de la ciudad. Aparece Doyle, un demonio (él dice que es 100% humano “por parte de madre”), que le dice que le han enviado los Poderes Superiores para ayudarle y le advierte de lo peligrosa que es la soledad. Doyle tiene visiones y le proporciona el nombre y la dirección de una chica en peligro: Tina. Es una camarera que llegó a Los Angeles para ser actriz, y que está siendo acosada por un poderoso vampiro muy bien relacionado, Russell. Angel acompaña a Tina a una fiesta y allí se encuentra con Cordelia, una conocida de Angel recién llegada también a la ciudad. Tina es asesinada por Russell, sin que Angel consiga impedirlo. A continuación será Cordy el nuevo objetivo del que se encapriche Russell. Al final, tras ser salvada por Angel, Cordelia decide abandonar la miserable vida de actriz en paro y autocontratarse como secretaria de Angel (“sólo de forma provisional”)

4- Utilización didáctica

I.- Cuestiones previas

4.- a) Presentación de la película.
·  La serie Angel surge como continuación de su predecesora Buffy cazavampiros. La protagoniza el que fue amor imposible de la Cazadora que se traslada a la gran ciudad y abre allí una Agencia de Investigación para proteger a los desvalidos.

· Es una serie más adulta y oscura que su predecesora, pero mantiene las constantes de acción, y bajo capa de fantasía, se tratan temas de más calado, como la culpa, la redención, la venganza, el bien y el mal.

4.- b) Materia y niveles a que se dirige la propuesta.


	Áreas
	Niveles 
	Contenidos

	* Lengua castellana y literatura 
	de 4º ESO
	· Los medios de comunicación de masas: La televisión.

· La narración. 



	* Comunicación Audiovisual
	 1º Bach
	· Narración audiovisual

· La televisión.




4.-c) Temporalización 

Se proponen de 2 a 3 períodos lectivos, dependiendo de la asignatura y de la edad de los alumnos para:

· Ver la película (50 minutos)

· Realizar las actividades.

· Recapitulación del profesor. evaluación o exposición de trabajos.


II.-  Visionado de la película. 

Exigirá una sesión lectiva. (La película dura 50 minutos).
III.- Actividades después de ver la película:


4.- c) Posible secuenciación.

a) Preguntas generales de comprensión:

Servirán de motivación y para detectar los conocimientos previos de los alumnos. No será un cuestionario formal, sino un pequeño coloquio a partir de preguntas como las siguientes: 

· ¿Conoces esta serie o la serie de que procede? Si es así, te será fácil decir quién es Cordelia y cuál es la historia de Angel. Si no las conocías, intenta recordar cómo Doyle le cuenta a Angel su propia historia, mezclándolo con imágenes del pasado. 

Respuesta libre. 

· ¿Qué sabes de los vampiros? ¿Tiene relación con la forma de morir Russell? ¿Recuerdas qué datos permiten a Cordelia suponer que Russell es un vampiro?


Respuesta libre. 


Russel muere abrasado por el sol cuando Angel lo lanza por la ventana. Se relaciona con el hecho de que los vampiros son criaturas nocturnas a las que destruye la luz solar.


Cordelia deduce que Russel es un vampiro porque su casa tiene muchas cortinas que lo aislan del sol y carece de espejos. (Ella es experta en vampiros porque en su lugar de origen, Sunnydale, donde conoció a Angel, había muchos)

· Después de salvar a las dos chicas del principio, Angel las trata bruscamente ¿por qué?


Una de ellas está sangrando y Angel teme no poder controlarse, por eso, las obliga a marcharse.

· ¿Qué razón le da Doyle a Angel para que le permita unirse a él?


Según Doyle, necesita lazos que le unan a los humanos, o de lo contrario, acabará sucumbiendo a su naturaleza vampírica y volverá a matar. Además, Doyle afirma ser un enviado de Poderes Superiores que le ayudará en su misión.

· Hablando con Tina, Angel le dice que estuvo en Montana, el lugar de origen de la chica, “durante la Depresión”. (La Depresión es un periodo de fuerte crisis económica en Estados Unidos hacia 1930, antes de la Segunda Guerra Mundial). Inmediatamente, Angel rectifica: “Durante mi depresión, quiero decir”. Explica esta escena.


Angel es potencialmente inmortal, -actualmente tiene más de 220 años-, pero,  sería imposible que un humano de la edad que aparenta hubiera visitado Montana casi un siglo atrás. Para ocultar a Tina que no es humano, modifica sobre la marcha su primera versión, convirtiendo la época histórica de la Depresión, en un supuesto periodo de su vida.

· ¿Qué es lo que pone a Angel tras la pista de Russell?

Investiga en Internet y averigua por un tatuaje que la amiga de Tina ha sido asesinada después de estar con Russell

· Las últimas imágenes son unos planos nocturnos de la ciudad y Angel diciendo una sola palabra, “Juego”. ¿Qué crees que significa?


La decisión de Angel de participar en la partida entre el bien y el mal, es decir, de intervenir  en la vida de la gran ciudad.


b) La trama

1)  Este es el episodio piloto de un spin-off de una serie anterior. 

¿Qué significan esos términos:

-episodio piloto: primer episodio de una serie. Suele servir de prueba y sólo si es bien recibido por el público, se desarrolla produciendo la serie.

- spin-off: serie que deriva de otra, incorporando alguno de sus personajes.

- serie de televisión.: producto televisivo que consta de diversos episodios protagonizados por los mismos personajes. 

¿Sabes citar algún otro caso de spin-off? (Hay uno muy popular en la televisión española)

Aida es el spin-off de Siete vidas

RESUMEN

· Anteriormente, en Buffy cazavampiros, la serie de que procede.…  

Angel es un vampiro, aunque no como los demás. Es el único vampiro con alma y ha consagrado su existencia a purgar el daño que hizo anteriormente, protegiendo a los desvalidos. Se enamora de Buffy, la cazadora de vampiros, pero, al comprender que su amor es imposible, opta por abandonarla y marcharse a Los Angeles.

2) Dado ese carácter de continuación de una historia anterior, este capítulo “recuerda” hechos pasados a los espectadores que los conocían y debe “presentarlos” a los que lo ven por primera vez. El procedimiento utilizado es el relato inicial en que Doyle le cuenta a Angel  hechos de su propio pasado. 

 ¿Qué se nos cuenta en ese relato sobre el personaje de Angel?

Doyle recuerda a Angel su maldad en el pasado, la maldición que le otorgó un alma, y consecuentemente, la tortura constante por el dolor de todas sus víctimas, su amor por Buffy y cómo decide marcharse de su lado.

* En este capítulo…

3.-Además de lo “previamente ocurrido”, tenemos luego la historia propia de este capítulo.

Continúa este resumen del argumento:

Tras abandonar a su amor imposible, Buffy, la cazadora de vampiros, se ha establecido en Los Ángeles y parece que ha encauzado su vida en una cruzada solitaria contra los monstruos de la ciudad. Aparece Doyle, un demonio (él dice que es 100% humano “por parte de madre”), que le dice...

… que le ha sido enviado por los Grandes Poderes para ayudarle a salvar a los seres humanos de los monstruos y otras fuerzas de la oscuridad. Doyle tiene visiones y en una de ellas ha visto a una chica necesitada de ayuda, Tina, una camarera acosada por un tipo muy poderoso. Angel acompaña a Tina a una fiesta donde se encuentra también con Cordelia, una antigua conocida que intente abrirse paso en Los Angeles como actriz. Cuando Tina es atacada en el aparcamiento, Angel la salva y la lleva a su casa. Pero Tina acaba huyendo al creer que Angel ha sido enviado por Russell su acosador. Intentanto huir de Angel, Tina acaba en manos de Russell, un vampiro que la mata. Angel decide vengar a Tina, yendo a la mansión de Russell, al mismo tiempo que Cordelia, la nueva invitada de Russell, descubre la peligrosa identidad de su anfitrión. Finalmente Angel salva a Cordelia y, al día siguiente, irrumpe en la reunión donde sus abogados (de la firma Wolfram and Hart) preparan la coartada de Russell. Angel lo acaba lanzando por la ventana y en su caida el vampiro se incendia. Cordelia acaba uniéndose al equipo de Angel y Doyle para echar a andar su Agencia de investigación.
4.- Como la serie se inicia aquí, este episodio piloto deja abiertos hilos que se continuarán después. Sobre todo en la historia de base (vampiro con alma en lucha contra monstruos malvados), la ambientación (Los Angeles, la noche) y la presentación de personajes que serán luego habituales: ¿Quiénes crees que tendrán continuidad?

Tendrán continuidad los personajes del protagonista (Angel) y su equipo (Doyle y Cordelia). [Aunque Doyle será un personaje relativamente fugaz, según es habitual en las series de Whedon, porque hay cosas inevitables que ocurren igual que en la vida. Doyle morirá en el capítulo 9. Sus visiones las hereda Cordelia y su papel de ayudante, nuevos personajes masculinos que se incorporan al equipo, el pandillero negro Charles Gunn, y, sobre todo, Wesley, un inglés especialista en la investigación libresca sobre demonios]

c) Los personajes
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	5.- Angel
· Cuáles son sus motivaciones? ¿Por qué motivos actúa?

  Trata de salvar seres humanos (almas) para redimirse del mal que causó en el pasado.

· Haz una breve descripción física y psicológica.

 Respuesta libre. 

 Moreno, alto, fuerte, al menos, su descripción psicológica debería mencionar su carácter sombrío y lacónico.



· Se suele comparar a Angel con Batman. Si conoces a este otro héroe, indica qué semejanzas estableces entre los dos.


Ambos son héroes de la noche, con un aspecto sombrío y facetas oscuras que ocultar.

· ¿Qué rasgos de Angel son propios de un héroe?

Es fuerte, defiende a los desamparados, lucha contra el mal...

· Sin embargo, hay otros rasgos que lo diferencian de los héroes típicos. ¿Cuáles? ¿En qué momentos lo aprecias?

  
Es introvertido y muy torpe en las relaciones sociales. (Se aprecia cuando va al bar de Tina, le resulta muy difícil relacionarse con una chica, hasta el punto de que ella piensa que es un tipo peligroso del que debe defenderse con un spray)  Comete errores estúpidos (equivocarse de coche, por ejemplo) y no siempre consigue sus propósitos (Tina muere).

7) Caracteriza brevemente a otros personajes secundarios…

	



Doyle
	Respuesta libre

(Irónico, gracioso, no muy valiente... es un tipo normal –aunque medio demonio- que intenta sobrevivir sin meterse en demasiados problemas) 

	Tina


	Respuesta libre.

(Dulce, asustada, confusa, víctima,...)
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Russell Winters
	Respuesta libre.

(Malvado, egoísta, poderoso, repulsivo...)
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Cordelia
	Respuesta libre.

(pizpireta, un tanto alocada y superficial, pero valiente, lista...)

	


Lindsey McDonald, abogado de Wolfram and Hart
	Respuesta libre.

(Representante de un prestigioso bufete de abogados que manejan en la sombra las tramas oscuras de la ciudad. Protegen a Russell y, por tanto, acaban enfrentados a Angel)


8) En la mayoría de las obras que nos narran una historia (cuentos, películas, novelas…) aparecen una serie de personajes que desempeñan funciones típicas: protagonista, antagonista, auxiliar del protagonista, la chica (que generalmente es el objetivo de la acción del protagonista)…

Identifícalos en el episodio que has visto. ¿Quién es…

· El protagonista: Angel
· el antagonista: Russell

· el ayudante o auxiliar: Doyle

· la chica: Tina
9) Conforme avance la serie, los personajes que encarnan aquí esas funciones tendrán que cambiar. (Por ejemplo, Russell, que muere en este capítulo). Repite el esquema como crees que puede después de este capítulo:

· El protagonista: Angel

· el antagonista: Wolfram and Hart

· el ayudante o auxiliar: Doyle 

· la chica: Cordelia

d) El título: Ciudad de ángeles. 

10) ¿Por qué ese título? ¿Qué crees que significa?

Juega con el nombre del protagonista y de la ciudad. A pesar de su nombre, ambos son oscuros y ocultan facetas peligrosas. La ciudad de Los Angeles es un infierno de incomunicación y peligros, igual que Angel es un demonio que oculta su naturaleza monstruosa. Bien y mal se entremezclan y bajo la superficie aparentemente normal e inofensiva, se esconden terribles amenazas.

e) Lugares. Escenografía y atmósfera.
11)  Enumera los lugares en que se desarrolla la acción.


El bar de copas y billares, el callejón, la casa de Angel, la cafetería donde trabaja Tina, la calle, la fiesta, el aparcamiento, la mansión de Russell, las oficinas del bufete.


Predominan los interiores y los escenarios nocturnos.
12) Además de los lugares concretos, hay un escenario común en toda la serie: la ciudad de Los Ángeles. ¿Cómo aparece representada? ¿Es un lugar amigable u hostil? ¿Por qué lo afirmas? 

Aparece casi siempre de noche, llena de amenazas de todo tipo, desde los vampiros que atacan a las chicas del comienzo al más sibilino peligro que acecha en las fiestas glamourosoas de la alta sociedad. Es un lugar en el que reina la soledad, la incomunicación y las amenazas más o menos solapadas. Oscura, misteriosa, hostil, pero representada de forma muy hermosa en determinados planos. 

13) ¿Recuerdas las imágenes del final, que han pasado a los títulos de crédito: planos americanos de Angel alternando con visiones nocturnas de la ciudad, los rascacielos iluminados, los callejones oscuros…?  Di qué crees que significan o qué sensación te transmiten.

Respuesta libre.

Parecen sugerir la fusión entre el personaje y su escenario, ambos oscuros y sombríos. Angel se enfrentará a los peligros de la ciudad (“Juego”), convirtiéndose en una de las fuerzas en conflicto.

f) El tiempo

Como sabes, hay dos formas básicas de contar una historia: de manera lineal y ordenada (primero, el inicio; después, lo siguiente y finalmente el desenlace) o con un relato desordenado que da saltos atrás en el tiempo (flash-backs)

14) Este episodio cuenta la historia básicamente de forma lineal, pero también hay algunos breves flash-backs, ¿dónde? ¿Qué nos cuentan?

Se trata de una narración lineal, aunque hay breves flashbacks para ilustrar la historia del pasado de Angel que cuenta Doyle. Se desarrolla en un breve espacio de tiempo, un par de días con sus noches.

g) Crítica:

Lee este comentario y da luego tu opinión 

Anexo I

La serie de Angel y la de Buffy son bastante distintas, a pesar de compartir universo y personajes. Angel es más oscura, más madura y quizás más desengañada. El “tono”, la orientación de Angel es diferente a la de Buffy y eso se nota desde este primer episodio piloto. Desde el principio, se apuesta por un escenario de una gran urbe deshumanizada y se nos habla de soledad, incomunicación, dolor… (“Los Ángeles es el infierno”- se dirá.) Angel aparece como “más superhéroe” que Buffy, más serio, más distante… Es una especie de Batman que vive entre las sombras y cuya naturaleza oscura a veces aterroriza a los mismos que intenta proteger. Pero también desde el principio se quiere anclar al personaje con la realidad dotándolo de afectos y lazos humanos. Esa será la labor de Cordelia y de Doyle (Éste será el Enviado que expone claramente cuál es su misión al decirle a Angel que si sigue solo, acabará vencido por su naturaleza demoníaca.) Y además, como en cualquier serie de Whedon, Angel tiene también su lado patoso, sus equivocaciones y errores impropias de un superhéroe monolítico que, desde el principio lo humanizan, además de proporcionar algunos memorables momentos de humor: su absoluta incapacidad para acercarse a una chica (no ya ligar); su error estúpido cuando en el aparcamiento salta por encima del asiento de su descapotable negro, se sienta al volante, da al contacto… ¡y se da cuenta de que se ha equivocado de coche!; su frustración al no poder salvar a Tina… 
Citaré brevemente aspectos destacables, algunos tan típicos de las series de Whedon como el dibujo de personajes (Tina, qué dulce y cuánta “verdad” transmite esta actriz secundaria; Doyle y Cordelia, desde el principio se nos presentan con su arrolladora personalidad – sobre todo Cordy- y sabemos que van a ser “de los nuestros”. Han llegado para quedarse. Angel… bueno, de momento, sólo aparece como sombrío y taciturno, pero acabará desarrollándose como un personaje fascinante: torturado, complejo, inquebrantable; El humor un tanto negro y los diálogos brillantes, como la réplica de Doyle a la mendiga (“¡Vaga asquerosa, búscate un trabajo!” –justo cuando le está hablando a Angel de humanidad y solidaridad con los desamparados.) El final impresionante y original; y primera aparición de Lindsey McDonald, el joven abogado de Wolfram and Hart, malévolo bufete que se convertirá en el constante enemigo del vampiro.
Otro aspecto que me parece muy digno de destacar es la construcción general del capítulo por la dificultad que entraña un episodio piloto: echar a andar una serie, presentar los personajes, contar su historia para quienes no los conocieran (ráfagas de flashbacks robados a Buffy incluidos) y desarrollar el argumento propio de este capítulo concreto. Son muchas cosas, pero desde mi punto de vista, muy bien resueltas. Superan el escollo con sobresaliente.

          También son de destacar algunas imágenes muy hermosas: las de Angel en la noche al principio y en suave fundido con los rascacielos de la ciudad al final. Algunas pasaron a los títulos de crédito.

            Y en el lado negativo, los horribles maquillajes de vampiro. “Parecen máscaras de Kabuki” dice el productor David Greenwalt en los comentarios. Totalmente de acuerdo. Por lo visto, pretendían que dieran más miedo que las de BTVS, pero son horrorosas. Afortunadamente las modificaron después de este primer episodio y volvieron al maquillaje ya experimentado en Buffy

www.livejournal.ehiztari/11_01_06
15.- Señala el aspecto del comentario con el que estés más de acuerdo.


Respuesta libre.

16.- ¿Hay algo en lo que discrepas? Argumenta por qué.


Respuesta libre.

h) Las series de TV:

Lee el anexo II y responde después a las preguntas.

Anexo II:

La serie.

La serie es el formato de las ficciones televisivas que mayores condicionamientos estratégicos comporta. Al programador y al equipo ejecutivo de una cadena les interesa encontrar programas que no sólo consigan amortizarse de por sí, sino que también creen unas señas de identidad reconocibles por los espectadores para la emisora. El objetivo es que los televidentes asocien Cuentame…, Aquí no hay quien viva o Los Serrano sin sombra de duda con TVE 1, Antena 3 o Tele 5. 

Las series televisivas poseen unos parámetros fijos como: 

·    Un grupo reducido de personajes fijos: la gran mayoría de las series, con independencia de que sean comedias o dramas, están protagonizadas por una pareja, incluso cuando su apariencia formal sea coral, algo que se evidencia mucho más en las telecomedias nacionales. La tendencia de los últimos años ha sido la de producir series para todos los públicos por lo que a la pareja protagonista siempre la han rodeado secundarios que cubran todas las generaciones de audiencia; niños, adolescentes, jóvenes, adultos y ancianos. 
· Pocos decorados: Tener un número reducido de decorados donde centrar la acción permite un ahorro notable en el departamento de dirección artística, una de las partidas de producción que exigen mayor inversión. Un café, el Central Perk, y el salón de un par de casas han sido los decorados recurrentes de la supercélebre Friends. Todos ellos están realizados en estudio, lo que conlleva un absoluto control de los efectos, la iluminación o el posicionamiento de las cámaras. 

· La estructura de las tramas se amolda a los cortes publicitarios. Mientras en Estados Unidos las líneas dramáticas están claramente definidas para que al introducir los cortes se mantenga en vilo al espectador tras los comerciales, en nuestro país es muy habitual que los cortes de las series extranjeras se hagan arbitrariamente, en ocasiones incluso pisando frases de los personajes. 

Aunque no exista una división estandarizada de las series, dada su variedad e hibridez podríamos establecer una clasificación que aceptablemente tenga en cuenta el  orden cronológico de su aparición en la historia de la televisión:

1. Comedias de situación, a veces denominadas de telecomedias, cuyos episodios tienen treinta minutos de duración y su temática se basa en el humor. Están en antena desde los años cuarenta. Ejemplos: Friends o Siete vidas
2. Telenovelas, o soap opera en su denominación internacional, folletines de temática melodramática de gran cantidad de episodios grabados en vídeo y de media hora o una hora de duración. Tradicionalmente eran de procedencia latinoamericana pero en los años ochenta se produjeron algunos en Estados Unidos como Dallas o Falcon Crest. Surgen en la década de los cincuenta.

3. Telefilms, entre los que, según la temática, podemos distinguir:
· Series dramáticas, episodios rodados con frecuencia en soporte cinematográfico de una hora de duración y de temática “realista” como Urgencias, 24 o CSI. Se originan en los años sesenta. 

· Dramedias, episodios de una hora de duración y de contenido híbrido dramático y humorístico como la gran mayoría de las series españolas. Afloran en los años noventa.
· De ciencia ficción, fantásticas, de adolescentes….
 (Texto adaptado y remodelado. Ref.: http://iris.cnice.mecd.es/media/television/bloque8/pag3.htm )
17.- Responde:

· ¿Qué características de las señaladas para las series cumple el episodio que has visto? (Es decir, comenta si hay muchos o pocos personajes y escenarios, si predominan los interiores, ¿hay rodaje en exteriores?, ¿la estructura está marcada por los cortes publicitarios…?)

· Se centra en pocos personajes constantes, aunque, a diferencia de las series españolas, no abarcan un amplio abanico generacional, sino que son de edades semejantes.

· Sus decorados son variados, pero predominan los interiores.

· La estructura es constante: una introducción (previa a los títulos de crédito) y cuatro partes separadas por cortes a negro para publicidad. Estos cortes suelen situarse en los momentos de máximo interés o suspense.

· En qué apartado de la clasificación de las series lo encuadrarías?

- Es un telefilm de temática fantástica.

OTRAS PROPUESTAS DE TRABAJO.

A.- Busca datos y redacta un informe sobre el siguiente tema:
Haz una redacción con este título: La televisión y yo. (Qué tipo de programas ves con más frecuencia, a qué horas, cuánto tiempo pasas ante la tele, qué es lo que más te interesa, qué es lo que no soportas, cómo valoras la televisión española…)

B.- Actividad voluntaria de creación:

Siguiendo el texto del anexo como modelo, escribe unas líneas en que otro de los personajes del capítulo cuente su historia en primera persona.

Anexo III


"Mi nombre es Angel. Nací hace 244 años en Irlanda. Pueblo pequeño, buena familia. 27 años de una no muy ejemplar vida, conocí a una mujer. Ella juró que podía mostrarme un mundo que nunca había visto. No bromeaba. La vida como vampiro era de constante emoción. Poder, peligro, ropa. Buena ropa. Y además sin envejecer. Pero en el fondo, todo se trataba de matar. Pero entonces maté a la chica equivocada.

Según mi experiencia los gitanos son serios en cuanto a venganza. Me maldijeron. Me dieron de vuelta mi alma, mi conciencia. Tenía que vivir con todo lo que he hecho, tenía que vivir para siempre. 
             Hizo falta otra mujer para mostrarme que valía la pena vivir mi vida sin fin. Su nombre era Buffy, ustedes deben conocerla.

             Ella fue mi primer amor. No estoy diciendo que fuera una relación fácil. Pero fue real. Supongo que sabía que no podría durar. Verán, los Gitanos, ellos hicieron algo curioso conmigo. Si alguna vez experimentaba un momento de verdadera felicidad, mi alma estaría en paz. Y la perdería.

             Convertirme en un monstruo de nuevo. Entonces tuve que marcharme. Quería apartarme del mundo. No más amor. No más dolor. No más demonios. Supuse que la vida ya no tenía más sorpresas para mí. Vivo desde hace 244 años, pensé que lo había visto todo. Entonces vine a Los Ángeles."
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